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Degerli kullanici,

asagida belirtildigi sekilde
QR kodlarini bulacaginiz
brositrin sayfalarina géz
atabilirsiniz.

Latfen bunlari Smartphone
telefonunuzdaki d6zel yazilim
programiyla tarayin. Bu
sekilde bdlimde ele alinan
konularla ilgili multimedya
bilgilerine (metin, video vs.)
dogrudan ulasabilirsiniz.
Size dogrudan Agqua’nin
ylzme havuzu kurum
videosuna gotlrecek olan ilk
kod ile deneyiniz.

we've a

special
future

Jstrial
Qroup

THE FUTURE
1S NOW

Dear user,

flipping through the pa-
ges of our brochure you
will find QR codes as the
one below.

Please scan them throu-
gh the special software
on your Smartphone so
you can access directly
to the multimedial
details (text, video etc)
regarding the arguments
discussed in the chapter.
Try with this first code
that will bring you
directly to the Agqua’s
video of swimming pool
installation.
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Kimyasal ve hijyen  Chemical
dozlama sistemleri  and hygiene
dosing systems
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40 adet 50-1.700 ton enjeksiyon kalip makinesi 40 injection molding machines from 50 to 1.700 t.

698 adet dzel kalip 698 proprietary molds

12 adet kartuslar icin ekstrlizyon makinesi 12 extruders for cartridges melt-blown

2 adet eritme firini 2 melting furnaces

Kartuslar icin 20 adet sarici/ cikrikct makine 20 winders for cartdriges

Depo ve filtrelerin Gretimi icin 2 adet kaynak makinesi 2 welding machines for the production of tanks and filters
1 adet polipropilen iplik taraklama ve sarma sistemi 1 system of carding and winding polypropylene thread
Sentetik ¢cim icin 6 adet tezgah 6 looms for synthetic-grass

1 adet fiberglass filtre Gretim hatti I fiberglass filtre production line

we are industry & innovation




Kimyasal ve hijyen dozlama sistemleri

AQUA Industrial Group,
yeni Urdn ve aksesuar
cesitlerini temizlik ve hijyen
piyasasina sunmaktan
gurur duyar.

Cesitli uygulamalar, klcUk bardak yikayicilarina ve bulasik
makinelerine deterjen dozlama ve parlatici, kat hizmet-
leri, yemek servisi, gida isleme, camasir ve oto yikama,
calisma tezgahlarinin dezenfekte edilmesi, asindirici Urlnle-
rin dozlanmasi tek bir kimyasal maddenin otomatik olarak
dozlanmasi amaciyla tek peristaltik pompalar.

Her tip bulasik makinesi, tek depo veya tlnel icin dogru ola-
rak tasarlanmis, mikroislemciyle kontrol edilen cift pompa-
lar, 6zel performanslari olan temizlik piyasasi icin incelenen
elektromanyetik dozlama pompalari, bulasik makineleriicin
temizleyen ve sterilize eden pUskirtme sistemleri.
Alternatif veya dogru akim motorlariyla calistirilan ken-
dinden emisli peristaltik pompalar, farkli dozlanmakta olan
kimyasal maddeye gore farkli ebatlarda olan veya Silikon
ve aynl zamanda Tygon® peristaltik tUpler. Manuel tahliye
vanaslyla donatilan solenoid pompalarda standart olarak
Polipropilen pompalarin bashgi, PTFE diyaframi, Dutral®
veya Viton® contalari ve emme / basma vanalarinda cift
katll atese dayanikli cam bilyeler vardir. Temizleyen ve ste-
rilize eden puUskUrtme sistemleri, kimyasal maddenin geri
akisindan kaynaklanan muhtemel su kirliligini Avrupa ka-
nunlarina ve mevzuatina tamamen uygun olarak dnlemek
icin onaylanmis geri akis engeliyle donatilmistir.

Kolay montaj, kullanma ve bakim, adir is kapasitesi takviye
Polipropilen veya ABS olarak temin edilen ve en yaygin
calisma kosullarina uygun bir IP koruma derecesi sunan te-
mizleme istasyonlarinin baslica avantajlaridir.

Agua’nin Urln veri techizatlari CE kanunlarina gore imal
edilmektedir.

Kimyasal ve
hijyen dozlama
sistemleri

AQUA Industrial Group is
proud to present

Its new range of products
and accessories for cleaning
and hygiene market

Single peristaltic pumps for the automatic dosing of a single che-
mical for a variety of applications, dosing detergent and rinse-aid
into small glasswashers and dishwashers machines, housekeeping,
food service, food processing, laundry and car wash, work-bench
disinfection, dosage of aggressive products.

Double pumps, controlled by microprocessor, properly designed
for every type of dishwasher machines, single tank or tunnels;
electromagnetic dosing pumps studied for the cleaning market ha-
ving specific performances; cleaning and sanitizing spray systems
and accessories for dishwashers machines.

Self-priming peristaltic pumps, driven by alternating or direct
current motors, different sizes of peristaltic tubes, in Santopre-
ne, Pharmed?®, or Silicone, and also in Tygon®, according to the
chemical being dosed. The solenoid pumps, equipped with ma-
nual bleed valve, have as a standard Polypropylene pumps’ head,
PTFE diaphragm, Dutral ® or Viton® seals and double pyrex balls in
suction/delivery valves. The cleaning and sanitizing spray systems
are equipped with approved backflow prevention to avoid any pos-
sible water pollution due the chemical backflow, all in accordance
to the European laws and legislation.

Easy installation, use and maintenance, heavy duty capability are
the main advantages of the cleaning stations, which are supplied
in reinforced Polypropylene or ABS and offering an IP protection
degree suitable for the most common conditions of operation.

All Agua’s products and equipments are manufactured according
CE laws.



Bulasik makinesi dozlama sistemleri

Bulasik makinesi

Ol dozlama sistemler

Aqgua spa bulasik makinesi
dozlama sistemlerini sunar.

Esas amacimiz genis
Urdin yelpazesiyle
musterilerimizin butin
ihtiyaclarini karsilamaktir.

Her Urinde cok cesitli
yedek parcalar temin
edilmektedir.

Kullanma kolayligr ve
dozlama guvenligi AQUA
Spa’nin basaris! icin ¢cok
Onemlidir.

AQUA spa offers its own
line of dishwasher dosing
systems.

Our products are the
result of a job that has
as main objective to
give customers a wide
product choice to satisfy
full needs.

Each product is
accompanied by a wide
range of spare parts.

The ease of use and
reliability of dosing are
critical to the success of
AQUA Spa
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dishwashing dosing systems --analog peristaltic pump

Sabit debili pompa
Fixed flow rate pump

Tek solenoid vanasi olan tek depolu makineler icin peristaltik pompa.
Sabit debili.

Peristaltic pump for single tank machines with one solenoid valve.
Fixed flow rate.

TEKNIK OZELLIKLERI
@ + Glic Kaynag!: Talebe gére 230 Vac / 24 VDC

+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi
» Santoprene Tup

TECHNICAL FEATURES
@ » Power supply: 230 Vac /24 VDC version on request

* ON/OFF Switch
» Santoprene tubing

Akis hizi (It/saat)/Flow Basinc (bar) /Pressure . .
Kod/Code Model/Model rate (1/h) (bar) Gerilim /Voltage Tup /Tube
ADOBIV5010000000 TECRS 15 1 230 VAC SANTOPRENE
ADOB0O03010000000 TECRS 3 1 230 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

‘- @

@

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000068N Deterjan i¢in polipropilen enjeksiyon baglanti elemani/ Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube 2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description

ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing

ADSPOO0009A Komple Santoprene tiip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL

B D
ADSP6000068I
n ;
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan icin paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani Daha fazla bilgi

ADSP60000681 / Stainless steel injection fitting for detergent edinin

EBATLARI/DIMENSIONS: Get more detailed
information

axbxcxd(mm):128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT:

1 Kg

http://aqua.quickris.com/adsp7000199i-new-tec/
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TEKNiK OZELLIKLERI
@ * GUc Kaynagi: 100-240 VAC veya 24 VAC

» Akis hizini ayarlamak icin hiz digmesi
* ON/OFF (Acma/Kapama) digmesi

* Seviye girisi (Opsiyonel)

» Alarm sinyal cihazi (Opsiyonel)

» Santoprene Tup

* 10-100% ayarlanabilir hiz

Bulasik-makinesi-dozlama-sistemleri=—analog peristaltik-pompa
dishwashing dosing systems --analog peristaltic pump

DETERJAN
DETERGENT

Tek ayarl pompa
Single adjustment pump

Tek solenoid valf olan tek depolu bulasik makineleri icin peristal-
tik pompa. 10 - 100% hizla ayarlanabilir. Digmeyle calistirilir. LED
flaslari sayesinde kullanimi kolaydir.

Peristaltic pump for single tank dishwashers with one solenoid
valve. Adjustable by speed 10+100%. Priming by switch.
Easy to use thanks to flashes of the L.E.D.

TECHNICAL FEATURES

o Power supply: 100+240VAC or 24VAC
« Trigger for speed flow rate adjusting
* ON/OFF/PRIMING Switch
o Level input (Optional)
* Alarm-signalling buzzer (Optional)
» Santoprene Tubing

* 10-100% adjustable speed

Kod /Code Model/Model rA;;'es (k/%;(lt/saat) /Flow ?;;;‘C (bar) /Pressure Gerilim /Voltage Tip /Tube

ADOA004010000000 TECR 4 1 100-240 VAC SANTOPRENE
ADOA006010000000 TECR 6 1 100-240 VAC SANTOPRENE
ADOAO0401E000000 TECR 4 1 24 VAC SANTOPRENE
ADOAOO601EO00000 TECR 6 1 24 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

Y o

oW

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSiYONEL / OPTIONAL N
B D )
ADSP6000068!
Kod /Code Tamrm /Qgscr/pf/on - ) QR Kodu
Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyon baglanti
ADSP60000681 | elemani / Stainless steel injection fitting for Vai direttamente
detergent allapprofondimento
EBATLARI/DIMENSIONS: Daha fazla bilgi

axbxcxd(mm): 1288 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT:
11 Kg

edinin

http://aqua.quickris.com/adsp7000199i-new-tec/
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dishwashing dosing systems --analog peristaltic pump DETERGENT

TEC']TV Cift ayarli pompa

Double adjustment pump

Hem ilk dolum hem de tamamen doldurma islemini birbirinden
badimsiz olarak gerceklestirmeye imkan taniyan tek solenoid valfi olan
tek depolu bulasik makineleri icin peristaltik pompa. Tam doldurma,
10-100% aras! hizla ayarlanabilir. ilk dolum, 1saniye rezolusyon ile 1-240
saniye zamanla kontrol edilir. LED isiklari ve dodru dozaj zamani ayar-
lama manuel prosediri sayesinde kolayca programlanabilir. Alarm ve
seviye sensorl olan modeli mevcuttur.

Peristaltic pump for single tank dishwashers with one solenoid valve wich
allows to manage both initial charge and top-up dosing independently. Top-
up dosing controlled by speed 10+100% - Initial charge dosing controlled
by time 1240 seconds, with 1-second resolution. Easily programmable
thanks to the flashes of the L.E.D. and the manual procedure to set an
accurate dosing time. Available the model with buzzer and level probe.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * GUg Kaynagi: Talebe gére 100-240 VAC veya 24 VAC @ * Power supply: 100+240VAC or 24VAC
* Akis hizini ayarlamak i¢in hiz digmesi « Trigger for speed flow rate adjusting
* Dozlama siresini ayarlama digmesi * Trigger for dosing time adjusting
+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi * ON/OFF/PRIMING Switch
* Seviye girisi (Opsiyonel) ¢ Level input (Optional)
* Alarm sinyal cihazi (Opsiyonel) * Alarm-signalling buzzer (Optional)
» Santoprene Tlp » Santoprene Tubing
* 10-100 % ayarlanabilir hiz * 10-100% adjustable speed
* 1-240 saniye ayar dozlama suresi « 1-240 sec adjusting dosing time
Kod /Code Akis hizi (It/saat) /Model | Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) Basinc (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage | Tup /Tube
AD1LO04010000000 TECATV 4 1 100-240 VAC SANTOPRENE
AD1L006010000000 TEC-1TV 6 1 100-240 VAC SANTOPRENE
ADILO0401E000000 TECAITV 4 1 24 VAC SANTOPRENE
ADILOO601EO00000 TECATV 6 1 24 VAC SANTOPRENE
g STANDART TAKIM / STANDARD KIT
Q X2
ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani/ Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2
YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS
Kod/Code Tanimi /Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSiYONEL/ OPTIONAL e RN
ADSP6000068I
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani Daha fazla bilgi
ADSP60C006E! / Stainless steel injection fitting for detergent edinin
Get more detailed
EBATLARI/DIMENSIONS: information
ax b x cx d (mm): 128,8 x 90,6 x 104 x 100 N -
ﬁ‘GKIRL'GI/WE/GHT" http://aqua.quickris.com/adsp7000576-tec_r_1td_1t_1tt_1tv_Tvv/
g
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TEC-ITT

Cift ayarli pompa
Double adjustment pump

Bir solenoid valfli tek su hazneli bulasik makineleri icin peristaltik
pompa hem ilk dolum hem de tamamen doldurma islemlerinin
bagimsiz olarak yapilmasina imkan tanir. Tamamen doldurma dozaj
kontrolord 1-30 saniyede ilk dolum dozaji 1-240 saniyede kontrol
edilir. LED 1siklar sayesinde ve ayrica dogru dozlama zamani
ayarlamak icin manuel islem yapilabilmesi acisindan kolayca pro-
gramlanabilir. Sesli ikazli ve seviye problu modeli mevcuttur.

Peristaltic pump for single tank dishwashers with one solenoid valve wich
allows to manage both initial charge and top-up dosing independently. Top-
up dosing controller by time 1=30 seconds - Initial charge dosing controlled
by time 1-240 seconds. Easily programmable thanks to the flashes of
the L.E.D. and the manual procedure to set an accurate dosing time, with
J-second resolution. Available the model with buzzer and level probe.

TEKNIK OZELLIKLERI

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 100+=240VAC or 24VAC
* Nr. 2 Trigger for dosing time adjusting
* ON/OFF/PRIMING Switch

o Level input (Optional)

* Alarm-signalling buzzer (Optional)

» Santoprene Tubing

¢ 1-240 sec adjusting dosing time

* Glc kaynadi: 100-240VAC veya 24VAC

+ Dozlama zamani ayarlama icin 2 numara tahrik/triger kayisi
+ ON/OFF (A¢ma-Kapama) Digmesi

* Seviye girisi (Opsiyonel)

* Sesli ikaz alarmi (Opsiyonel)

* Santopren TUp

¢ 1-240 sn. dozaj ayarlama zamani

Kod/Code Model/Mode/ Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) Gerilim/Voltage Tubo/Tube

ADIM004010000000 TECATT 4 1 100+240VAC SANTOPRENE
ADIM006010000000 TECATT 6 1 100+240VAC SANTOPRENE
ADIMO0401E000000 TEC-ITT 4 1 24VAC SANTOPRENE
ADIMOO601EO00000 TECATT 6 1 24VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

"~ v

ADSP6000068N ADSP8000025

R

ADSP6000917 ADSP6000546

Kod/Code Tanimi/Description

ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti parcasi / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket

ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter

ADSP6000546 PVC hortum (2m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000109 Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene Tiip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSiYONEL/ OPTIONAL e : N\
B D )
ADSP6000068I
Kod/Code Tanimi/Description QR Kodu
Deterjan icin paslanmaz celik baglanti fitting / Daha fazla bilgi
ADSP6000088 Stainless steel injection fitting for detergent egin?n azia bigl
Get more detailed
DIMENSIONI/DIMENSIONS: C information /
axbxcxd(mm):128.8 x 90.6 x 104 x 100 -
PESO/WEIGHT: http:/aqua.quickris.com/adsp7000576-tec_r_td_Tt_Ttt_Ttv_Tv/

11 Kg
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TEC-1VV

TEKNiK OZELLIKLERI
@ * GUc¢ Kaynagr: 100-240 VAC veya 24 VAC

¢ Akis hizini ayarlamak i¢in 2 adet hiz digmesi
* ON/OFF (A¢cma/Kapama) digmesi

* Seviye girisi (Opsiyonel)

* Alarm sinyal cihazi (Opsiyonel)

* Santoprene Tup

* 10-100% ayarlanabilen hiz

Cift ayarli pompa
Double adjustment pump

Bir solenoid valfli tek su hazneli bulasik makineleri icin peristal-
tik pompa hem ilk dolum hem de tamamen doldurma islemlerinin
bagdimsiz olarak yapilmasina imkan tanir. Tam doldurma, 10-100% arasi
hizla ayarlanabilir. ilk dolum, 10-100% arasi zamanla kontrol edilir. LED
isiklari ve dogru dozaj zamani ayarlama manuel prosediri sayesinde
kolayca programlanabilir. Alarm ve seviye senséri olan modeli me-
veuttur.

Peristaltic pump for single tank dishwashers with one solenoid
valve wich allows to manage both initial charge and top-up dosing
independently. Top-up dosing controlled by speed 10+100% - Initial
charge dosing controlled by speed 10+100%. Easy to use thanks to
the flashes of the L.E.D. and the manual procedure to set an accurate
dosing time. Available the model with buzzer and level probe.

TECHNICAL FEATURES
* Power supply: 100+240VAC or 24VAC
* Nr. 2 Trigger for speed adjusting
* ON/OFF/PRIMING Switch
¢ Level input (Optional)
* Alarm-signalling buzzer (Optional)
» Santoprene Tubing

* 10-100% adjustable speed

Kod /Code Model /Mode/ Akis hizi (It/saat) /Flow rate (I/h) | Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tup /Tube

ADINO04010000000 TEC-IVV | TEC-IVV 4 1 100-240 VAC SANTOPRENE
ADINO06010000000 TEC-1VV TEC-IVV 6 1 100-240 VAC SANTOPRENE
ADINO0401E000000 TEC-1VV TEC-1VV 4 1 24 VAC SANTOPRENE
ADINOO601EOO0000 TEC-1VV TEC-1VV 6 1 24 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

“~ v

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOOO009A Komple Santoprene tiip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL
by il . y
ADSP600006S! [m] !
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani Daha fazla bilgi
ADSP60000681 / Stainless steel injection fitting for detergent e(?in?n R
EBATLARI/DIMENSIONS: (bt el

ax b x cx d (mm): 128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT:
1 Kg

information

http://aqua.quickris.com/adsp7000576-tec_r_Ttd_1t_1tt_1tv_Tvv/
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TEC-2TT

TEKNIK OZELLIKLERI

* GU¢ Kaynagr: 24-230 VAC

* Dozlama suresini ayarlamak icin 2 adet digme
+ ON/OFF (Acma/Kapama) digmesi

* Santoprene Tlp

* 1-240 saniye ayar dozlama sUresi

Cift ayarli pompa
Double adjustment pump

Bir veya iki tane solenoid valfi olan tek depolu makineler icin pe-

ristaltik pompa. LED flaslari sayesinde kullanimi kolaydir. Zamana
gbre ayarlanir. Baslangictaki yikleme slresi 1-240 saniye arasinda
ayarlanabilir. Doldurma slresi 1-30 saniye arasinda ayarlanabilir.

Peristaltic pump for single tank machines with one or two so-
lenoid valves. Easy to use thanks to the flashes of the L.E.D.
Controlled by time. Initial charge time adjustable 1-240 seconds.
Topup time adjustable 130 seconds.

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 24+230VAC

* Nr. 2 Trigger for dosing time adjusting
* ON/OFF Switch

» Santoprene Tubing

¢ 1-240 sec adjusting dosing time

Kod /Code Model /Model | Akis hizi (It/saat) /Flow rate (I/h) | Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tup /Tube
ADOH00401E000000 TEC-2TT 4 1 24-230 VAC SANTOPRENE
ADOHOO601EO00000T | TEC-2TT 6 1 24-230 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

‘- o

oW

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2/ Roll of PVC crystal tube (2m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOOO009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL e
B D
ADSP6000068I
A
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan icin paslanmaz celik enjeksiyon baglanti Daha fazla bilgi
ADSP60000681 | elemani / Stainless steel injection fitting for Ll il
detergent ’%ﬂ, ‘ o
t tall
EBATLARI/DIMENSIONS: P

ax b x C X d (mm): 128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT:
M Kg

c / information

/

http://aqua.quickris.com/adsp7000471-tec-per-1t-2tt/
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Cift ayarli pompa
Double adjustment pump

TEC-2TV

Bir veya iki tane solenoid valfi olan tek depolu makineler i¢in peri-
staltik pompa. LED flaslari sayesinde kullanimi kolaydir.

Zamana ve hiza gore ayarlanir.

Baslangictaki yikleme slresi 1-240 saniye arasinda ayarlanabilir.
%0-100 arasindaki hizla ayarlanan doldurma dozlamasi

Peristaltic pump for single tank machines with one or two solenoid
valves. Easy to use thanks to flashes of L.E.D.

Controlled by time and speed.

Initial charge time adjustable 1-240 seconds.

Top-up dosing controlled by speed 0-100%.

TEKNiK OZELLIKLERI

* GUc¢ Kaynagr: 24-230 VAC

* Akis hizini ayarlama digmesi

* Dozlama siresini ayarlama digmesi
+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi
* Santoprene Tlip

* 0-100% ayarlanabilen hiz

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 24+230VAC

o Trigger for speed flow rate adjusting
* Trigger for dosing time adjusting

* ON/OFF Switch

* Santoprene Tubing

* 0-100% adjustable speed

Kod /Code Model /Model | Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) Basin¢ (bar) /Pressure (bar) | Gerilim Gerilim/Voltage Gerilim /Tube
ADOLO0401EO00000 TEC-2TV 4 1 24-230 VAC SANTOPRENE
ADOLOO601EO00000 TEC-2TV 6 1 24-230 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

“~ v

oW

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description

ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing

ADSPO0O0009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL e RN

B D
ADSP6000068I
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani o
ADSP60000681 / Stainless steel injection fitting for detergent Djlhé el
edinin

EBATLARI/DIMENSIONS: Get more detailed

axbxcxd(mm):128,8 x 90,6 x 104 x 100 information

AGIRLIGI/WEIGHT:
1 Kg

http://aqua.quickris.com/adsp7000475-tec-2tv-per-r-2tv/
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=-analog peristaltik- pompa

DETERJAN
DETERGENT

TEC-2VV

TEKNIK OZELLIKLERI

» Gug Kaynagi: 24-230 VAC

* Akis hizini ayarlamak i¢in 2 adet hiz digmesi
* Dozlama slresini ayarlama digmesi

+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi

» Santoprene Tlp

* 0-100% ayarlanabilen hiz

Cift ayarli pompa
Double adjustment pump

Bir veya iki tane solenoid valfi olan tek depolu makineler icin peri-
staltik pompa. LED flaslari sayesinde kullanimi kolaydir.

Zamana ve hiza gore ayarlanir.

ilk dolum suresi 0-100% aras! ayarlanabilir. Tam dolum siresi
0-100% arasi kontrol edilebilir.

Peristaltic pump for single tank machines with one or two sole-
noid valves. Easy to use thanks to the flashes of the L.E.D.
Initial charge speed adjustable 0-100%.

Top-up dosing controlled by speed 0-100%.

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 24+230VAC

o Nr. 2 Trigger for speed adjusting
« Trigger for time adjusting

* ON/OFF Switch

» Santoprene Tubing

* 0-100% adjustable speed

Kod /Code Model /Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tap /Tube
ADONOO401E000000 TEC-2VV 4 1 24-230 VAC SANTOPRENE
ADONOO601EO00000 TEC-2VV 6 1 24-230 VAC SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

i"‘"*\

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyon baglanti elemani/ Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOOOO09A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL e
B D
ADSP6000068I
. A
Kod /Code Tanimi /Description QR Kodu
Deterjan icin paslanmaz ¢elik enjeksiyon baglanti Daha fazla bilgi
ADSP60000681 | elemani / Stainless steel injection fitting for H dini
detergent ’%ﬂ, SR
] Get more detailed
EBATLARI/DIMENSIONS: [ , information

axbxcxd(mm):128,8 x 90,6 x 104 x 100

/

AGIRLIGI/WEIGHT:
1 Kg

http://aqua.quickris.com/adsp7000479-tec-2vv-per-r-2tv/
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Sabit debili pompa
Fixed flow rate pump

Tek solenoid valfi olan tek depolu makineler icin peristaltik pompa
Sabit debili.

Peristaltic pump for single tank machines with one solenoid valve.
Fixed flow rate.

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * Glc¢ Kaynagdr: 230 VAC @ * Power supply: 230VAC

+ ON/OFF (A¢ma/Kapama) digmesi * ON/OFF Switch

* Silikon tlp veya Tygon tlpler * Silicone or Tygon tubing
Kod /Code Model /Model | Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tup /Tube
ADOBOO1030A00000 TECRS 1 3 230 VAC TYGON
ADOB001030B0O0000 TECRS 1 3 230 VAC SILICONE

g STANDART TAKIM / STANDARD KIT

P oY

ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP8000025 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter
ADSP65000051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP60000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description

ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing
ADPSBO000T112 Komple Tygon Tup / Complete Tygon Tubing

ADSP0000023B Komple Silikon tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSPO00023A Komple Tygon tip silindir yuvasi/ Complete Tygon Tubing roll holder

OPSIYONEL / OPTIONAL s ™~

e

ADSP6000050

Kod /Code Tanimi /Description

1/8” T baglantisi ”
1/8” T-fitting

QR Kodu
Daha fazla bilgi
edinin

ADSP60000050

Get more detailed
information

EBATLARI/DIMENSIONS:

axbxcxd(mm):128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT: - ,
N Kg http://aqua.quickris.com/adsp7000199i-new-tec/
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Tek ayarl pompa
Single adjustment pump

Tek solenoid valfi olan tek depolu bulasik makineleri icin peristaltik
pompa. 10-100% hizla ayarlanabilir. DUgmeyle calistirilir. LED
flaslari sayesinde kullanimi kolaydir. Alarm ve seviye probu olan
modeli mevcuttur.

Peristaltic pump for single tank dishwashers with one solenoid
valve. Adjustable by speed 10+-100%. Priming by switch.

Easy to use tahnks to the flashes of the L.E.D.

Available the model with buzzer and level probe.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * Gli¢c Kaynag : 100 -240 VAC veya 24VAC @ « Power Supply: 100=240VAC oppure 24VAC

* Dozlama hizi ayar dugmesi s ) o Trigger for dosing speed adjusting

+ ON/OFF (A¢cma/Kapama) digmesi « ON/OFF/PRIMING Switch

* Seviye girisi (stiyonel)l * Level input (Optional)

* Alarm sinyal cihazi ((?p5|yonel) o Alarm-signalling buzzer (Optional)

* Silikon veya Tygon Tup « Silicone or Tygon tubing

* 10-100% ayarlanabmr hiz « 10-100% adjustab/e speed
Kod /Code Model /Model | Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tap /Tube
ADOAOO0T1030A00000 TECR 1 3 100-240 VAC TYGON
ADOA001030BO0O000O TECR 1 3 100-240 VAC SILICONE
ADOAOOT03EAO0000 TECR 1 3 24 VAC TYGON
ADOAOO103EBOOOOO TECR 1 3 24 VAC SILICONE

g STANDART TAKIM / STANDARD KIT

ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP8000025 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod /Code Tanimi /Description Kod /Code Tanimi /Description
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP65000051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve ADSP60000546 | PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter ADSP60000078 | Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description

ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing

ADPSB000T112 Komple Tygon Tup / Complete Tygon Tubing

ADSP0000023B Komple Silikon tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSPO00023A Komple Tygon tip silindir yuvasi / Complete Tygon Tubing roll holder

OPSIYONEL / OPTIONAL e N

e

ADSP6000050

Kod /Code Tanimi /Description

1/8” T baglantis|
1/8” T-fitting

QR Kodu
Daha fazla bilgi

,%Q,’ ‘ edinin

. — | Get more detailed
EBATLARI/DIMENSIONS. ‘ G ) o

ax b x C X d (mm): 128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT: - :
11 Kg http://aqua.quickris.com/adsp7000199i-new-tec/

ADSP60000050
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dishwashing dosing systems --analog peristaltic pump RINSE-AID

Tek ayarli pompa
Single adjustment

Cift selonoid veya tek selonoid valfi olan tek depolu bulasik makine-
leri icin peristaltik pompa. 1-30 saniye arasinda slreyle ayarlanabilir.

LED flaslari ve dogru bir dozlama slresi ayarlamak icin manuel islem
sayesinde kolayca programlanabilir. Alarm ve seviye probu olan mo-
deli mevcuttur.

Peristaltic pump for a single tank dishwashers with one or two so-
lenoid valves. Adjustable by time 1-30 seconds. Priming by switch.
Easily programmable thanks to the flashes of the L.E.D. and the ma-
nual procedure to set an accurate dosing time. Available the model
with buzzer and level probe.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@'  Gl¢ Kaynagi: 100-240 VAC veya 24 VAC @  Power Supply: 100+240VAC or 24VAC

* Dozlama hizi ayar digmesi o Trigger for time adjusting

+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi * ON/OFF/PRIMING Switch

* Seviye girisi (Opsiyonel) ¢ Level input (optional)

* Alarm sinyal cihazi (Opsiyonel) * Buzzer for level alarm (optional)

* Silikon veya Tygon Tup * Silicone or Tygon tubing

* 1-30 saniye doz ayar sUresi ¢ 1-30 sec adjusting dosing time
Kod /Code Model /Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar) /Pressure (bar) Gerilim /Voltage | Tup /Tube
ADOMO01030A00000 TECIT 1 3 100-240 VAC TYGON
ADOMO001030B0O0000 TEC1T 1 3 100-240 VAC SILICONE
ADOMOO0O103EA00000 TECIT 1 3 24 VAC TYGONE
ADOMO0603EBOOOOO | TECIT 1 3 24 VAC SILICONE

n STANDART TAKIM / STANDARD KIT

2 oy @

ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP8000025 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter
ADSP65000051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP60000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing
ADPSB000112 Komple Tygon Tip / Complete Tygon Tubing
ADSP0000023B Komple Silikon tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSP0O00023A Komple Tygon tiip silindir yuvasi/ Complete Tygon Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL y ' )
ADSP6000050
Kod /Code Tanimi /Description
1/8” T baglant QR Kodu
aglantisi
ADSP60000050 | ;5. T_f/tgng Daha fazla bilgi
edinin
EBATLARI/DIMENSIONS: Ciel o dieuied]
information

ax b x c X d (mm): 128,8 x 90,6 x 104 x 100
AGIRLIGI/WEIGHT: - -
N Kg http://aqua.quickris.com/adsp7000576-tec_r_Ttd_1t_1tt_Ttv_1vv/
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Bulasik-makinesi-dozlama-sistemleri=

dishwashing dosing systems -digital peristaltic pump

DETERJAN
DETERGENT

dijital-peristaltik-pompa

DGTEC ST

TEKNiK OZELLIKLERI

* GU¢ Kaynagr: 230 V

* Ekran ve programlama tuslari

+ ON/OFF (Acma/Kapama) digmesi
* Seviye girisi (Opsiyonel)

» Alarm sinyal cihazi

* Santoprene Tup

Uc tane Calisma Modu olan Dijital Peristaltik Pompa
Three-Operation Mode Digital Peristaltc Pump

ST model, bulasik makinelerine tek, esnek ve dogru bir sekilde de-
terjan dozlamak (durulamak) icin tasarlanmistir. Pompa, yik/durula-
ma solenoid valf ile beslenir ve (¢ modda programlanabilir:

Zaman ve hiz, kimyasal madde gram/litre, kimyasal madde aktif/litre.

ST model is designed for detergent (rinse) dosing in warewashing
machines in a simple, flexible and accurate way. The pump is feed by
charge/rinse solenoid valve and it is programmable in three modes:
time and speed, chemical grams/liter, chemical active/liter.

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 230V

¢ Display and programming keys
* ON/OFF/PRIMING switch

o Level input (optional)

» Alarm-signalling Buzzer

» Santoprene tubing

Kod /Code Model /Model | Akis hizi (It/saat) /Flow rate (I/h) Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage Tup /Tube
ADD5004010000000 DGTEC ST-4 4 1 230V SANTOPRENE
ADD5006010000000 DGTEC ST-6 6 1 230V SANTOPRENE

STANDART TAKIM / STANDARD KIT

,h ' Q ‘ X2
ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyonlu baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum kristal borulu silindir (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

Kod /Code Tanimi /Description
ADSP800109 TEC Komple Santoprene Tiip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene tip silindir yuvasi / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL http://aqua.quickris.com/dgtec-st-2st-st-r/
QR Kodu
Daha fazla bilgi = ‘\
edinin = N
S Get more detailed a
information
ADSP6000068I o 4 / $
Kod /Code Tanimi /Description / ¢
b "EF [
ADSP60000681 Deterjan icin paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani - %
Stainless steel injection fitting for detergent 1294




O'I > Bulasik-makinesi-dozlama-sistemleri=dijital peristaltik-pompa DETERJAN
dishwashing dosing systems -digital peristaltic pump DETERGENT

DGTEC 25T ) Uc tane Calisma Modu olan Dijital Peristaltik Pompa

Three-Operation Mode Digital Peristaltc Pump

2ST model, bulasik makinelerine tek, esnek ve dogru bir sekilde
deterjan dozlamak (durulamak) icin tasarlanmistir. Pompa, yik/
durulama solenoid valfi ile beslenir ve (¢ modda programlanabilir:
Zaman ve hiz, kimyasal madde gram/litre, kimyasal madde aktif/
litre.

25T model is designed for detergent dosing in warewashing ma-
chines in a simple, flexible and accurate way. The pump is feed
by charge and rinse solenoid valve, it can be also feed by a single
charge/rinse solenoid valve and it is programmable in three mo-
des: time and speed, chemical grams/liter, chemical active/liter.

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * GUg Kaynagl: 230 V @ * Power supply: 230V

* Ekran ve programlama tuslari * Display and programming keys

+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi * ON/OFF/PRIMING switch

* Seviye girisi (Opsiyonel) * Level input (optional)

» Alarm sinyal cihazi * Alarm-signalling Buzzer

* Santoprene TUp » Santoprene Tubing

* Max.pompa ylksekligi 1,5 m » Suction hose maximum height: 1,5 m
Kod /Code Model /Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar) /Pressure (bar) | Gerilim /Voltage | Tup /Tube
ADD6004010000000 DGTEC 2ST - 4 4 1 230V SANTOPRENE
ADD6006010000000 DGTEC 2ST -6 6 1 230V SANTOPRENE

YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS

‘e @ v

X2
ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP6000068N Deterjan i¢in polipropilen enjeksiyonlu baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparatl / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m) x 2
YEDEK PARCALAR / SPARE PARTS
Kod /Code Tanimi /Description
ADSP800109 TEC Komple Santoprene Tiip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene boru silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL / OPTIONAL http://aqua.quickris.com/dgtec-st-2st-st-r/
QR Kodu N
Daha fazla bilgi ' = k‘
edinin = 7
3 Get more detailed a
t information
ADSP6000068! o g
= e
Kod /Code Tanimi /Description O
L [
Deterjan i¢in paslanmaz celik _i "EF %
ADSP60000681 | enjeksiyon baglanti elemani \ 1294
Stainless steel injection fitting for detergent \
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dishwashing dosing systems -digital peristaltic pump

DETERJAN
DETERGENT

dijital-peristaltik-pompa

DGTEC CD

TEKNiK OZELLIKLERI

* Gl¢ Kaynagi: 230 VAC

* Ekran ve programlama tuslari

+ ON/OFF (Acma/Kapama) digmesi

* Seviye girisi (Opsiyonel)

* Alarm sinyal cihazi

* Santoprene Tup

* Maksimum pompa yuksekligi: 1,5 m

+ lletkenlik probu &lciim araligi 0-12 mS/cm (3 m kablo)

iletkenlik probu olan digital pompa
Controlled by conductivity probe digital pump

CD model, basit ve dogdru bir dozlama icin bulasik makinesinin de-
posuna takilan iletkenlik probu kontrol edilen deterjan dozlamak icin
tasarlanmistir.

CD model is designed for detergent dosing controlled by conducti-
vity probe installed in warewashing machine tank for a simple and
accurate dosing.

TECHNICAL FEATURES

* Power supply: 230VAC

¢ Display and programming keys

* ON/OFF/PRIMING switch

¢ Level input (optional)

* Alarm-signalling Buzzer

» Santoprene tubing

¢ Suction hose maximum heigth: 1,5 m

« Conductivity probe range 0-12 mS/cm (3 m-cable)

Kod/Code Model/Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) | Gerilim/Voltage Tup /Tube
ADD4006010000000 DGTEC CD-6 6 1 230V SANTOPRENE
ADD4010010000000 DGTEC CD-10 10 0 230V SANTOPRENE
STANDART TAKIM/ STANDARD KIT
""' ¥ % *2
ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546 ADPACDKID
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000068N Deterjan icin polipropilen enjeksiyonlu baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP60000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube 2 m) x 2
ADPACDKID iletkenlik probu lctim araligi 0-12 mS/cm (3 m kablo) / Conductivity probe range 0-12 mS/cm (3 m-cable)

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP800109 TEC Komple Santoprene Tiip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene boru silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL/ OPTIONAL http://aqua.quickris.com/adsp7000634-dgtec-cd/
QR Kodu ot [m] o .
Daha fazla bilgi . = \‘
. i _
edinin g ] =
Get more detailed I 8
information .
ADSPE000068! a 8 +
g . /
Kod/Code Tanimi/Description / ¢
B =
ADSP60000681 Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyon baglanti elemani - %
Stainless steel injection fitting for detergent 1 1294
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DGTEC ST-R g Uc tane Calisma Modu olan Dijital Peristaltik Pompa

Three-Operation Mode Digital peristaltic Pump

ST model, bulasik makinelerine tek, esnek ve dogru bir sekilde de-
terjan dozlamak (durulamak) icin tasarlanmistir. Pompa, yik/durula-
ma solenoid vanayla beslenir ve (ic modda programlanabilir:

Zaman ve hiz, kimyasal madde gram/litre, kimyasal madde aktif/
litre.

ST model is designed for detergent (rinse) dosing in warewashing
machines in a simple, flexible and accurate way. The pump is feed
by charge (rinse) solenoid valve and it is programmable in three
modes: time and speed, chemical grams/liter, chemical active/

liter.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * Glc¢ Kaynagr: 230 VAC @ * Power supply: 230VAC

* Ekran ve programlama tuslari ¢ Display and programming keys

+ ON/OFF (Acma/Kapama) dugmesi * ON/OFF/PRIMING switch

* Seviye girisi (Opsiyonel) o Level input (optional)

* Alarm sinyal cihazi * Alarm-signalling Buzzer

* Silikon veya Tygon Tup ¢ Silicone or Tygon Tubing

* Max. pompa yukseligi : 1,5m. ¢ Suction hose maximum height: 1,5 m
Kod/Code Model/Mode/ Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) Gerilim/Voltage Tup /Tube
ADD5001030BO0000 DGTEC ST-R-1 1 3 230V SILICONE
ADD5001030A00000 DGTEC ST-R-1 1 3 230V TYGON

STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

P AR

ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP8000025 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod/Code Tanimi/Description Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000063 | Kazan girisi / Hose barb adapter ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP65000051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve ADSP60000546 | PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter ADSP60000078 | Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing
ADPSB000T112 Komple Tygon Tip / Complete Tygon Tubing
ADSP0000023B Komple Silikon tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSP0O00023A Komple Tygon tiip silindir yuvasi / Complete Tygon Tubing roll holder
OPSIYONEL/ OPTIONAL http://aqua.quickris.com/dgtec-st-2st-st-r/
QR Kodu o .
Daha fazla bilgi = k‘
edinin — 3 =
# Get more detailed 2
information —
ADSP6000050 = 2 $
g . /
Kod/Code Tanimi/Description ¢
L [ |
1/8” T baglantisi ‘—Er =uE O
ADSP60000050 1/8” T-fitting - :;‘jﬁ S8
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dishwashing dosing systems -digital peristaltic pump

a MONTAJ SEMASI / INSTALLATION EXAMPLE

BiR TANE SOLENOID VALFi OLAN TEK DEPOLU MAKINE / iKi TANE SOLENOID VALFi OLAN TEK DEPOLU MAKINE /
SINGLE TANK MACHINE WITH ONE SOLENOID VALVE SINGLE TANK MACHINE WITH TWO SOLENOID VALVES
Deterjan Parlatici Deterjan Parlatici

u

DETERJAN / DETERGENT: DETERJAN / DETERGENT:
TEC-RS, TEC-R, TEC-TT/2TT, TEC-ITV/2TV, TEC-IVV/2VV, DGTEC ST/2ST TEC-2TT, TEC-2TV, TEC 2VV, DGTEC 2ST
PARLATICI / RINSE-AID: PARLATICI / RINSE-AID:

TEC-RS, TEC-R, TEC-T, DGTEC ST TEC-RS, TEC-R, TEC-1T, DGTEC ST
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dishwashing dosing systems -digital peristaltic pump

MONTAJ SEMASI / INSTALLATION EXAMPLE

BiR TANE SOLENOID VALFi OLAN TEK DEPOLU MAKINE /
SINGLE TANK MACHINE WITH ONE SOLENOID VALVE

Deterjan

|

DETERJAN / DETERGENT:
DGTECCD
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dishwashing-dosing systems - twin systems

ACERDEIRD Bir tane solenoid valfi olan tek depolu makine-

ler icin ciftli sistemler

Double system for single tank machines with one sole-
noid valve.

ister ilk dolumda olsun ister tam dolum esnasinda olsun 10-100%
arasinda hizla ayarlanabilen deterjan. Dip switch 10-100% arasinda
hizla ve 4 saniye arayla 4-24 saniye sUreyle ayarlanabilen parlatici
pompas!. Durulama limit 30 saniye olarak dip switchle ayarlanir.

Detergent adjustable by speed 10-100% whether in the initial charge
that in the top up. Rinse-aid adjustable by speed 10+100% and in
time from 4 to 24 seconds with steps of 4 seconds by dipswitch.
Recognition of the initial charge with the rinse limit of 30 seconds

setting by dipswitch.
TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ * Glic Kaynagi: 24-230 VAC, 50/60 Hz (sigorta 1.6A gecikmeli) @ * Power Supply: 24=230VAC 50/60Hz (fuse 1.6A delayed)
* Tuketim: 10 Watt (maksimum) » Consumption: 10 Watt (max)
* Seviye girisleri: 2 tane (Deterjan ve parlaticr) ¢ Level inputs: 2 (Detergent and rinse aid)
» On/Off (Acma/Kapama) diigmesi: standart olarak * On/Off switch: as standard
* Alarm sinyal cihazi: standart olarak * Buzzer: as standard
Sistemi iki sekilde baglamak mumkindur: Standart (sadece tek bir It is possible to connect the system in two ways: standard (with
kabloyla) veya ayri bir glic kaynadiyla (iki kabloyla) just one cable) or with a separated power supply (with two cables).
Kod/Code Model/Model Akis hizi (It/saat) / Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) | Tup/Tube
Deterjan ferlaticl Deterian Paratic Deterjan Jerlatic
ADOEOOAOAOCO0000 | AQUA DETI1 4 1 1 3 Santoprene Tygon
ADOEOOAOAOEO0000 AQUA DETI1 4 1 1 3 Santoprene Silicone

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

2 P o M

ADSP6000068I ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP602015 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000068I Deterjan icin paslanmaz ¢elik enjeksiyonlu baglanti elemani / Stainless steel injection fitting for detergent
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter
ADSP6500051 Paslanmaz celik ¢ek valf / Stainless steel check valve
ADSP60000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP6020156 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP6000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing
ADPSB00O0112 Komple Tygon Tip / Complete Tygon Tubing
ADPS8000109 TEC Santoprene Tlp / TEC Santoprene Tubing
ADSP0000023B Komple Silikon Tup silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSPO00023A Komple Tygon Tip silindir yuvasi/ Complete Tygon Tubing roll holder
ADSPOO0O009A Komple Santoprene Tlp silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSiYONEL/ OPTIONAL
# Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000050 ADSP60000050 | 1/8” T baglantisi / 1/8” T-fitting
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MONTAJ SEMASI / p EBATLARI /
INSTALLATION EXAMPLE DIMENSIONS

‘L)_Iv':?— EBATLARI/DIMENSIONS: a x b ¢ ¢ (mm): 235 x 237 x 137,5

J AGIRLIGI/WEIGHT: 2,33 Kg

DETERJAN PARLATICI :

BiR TANE SELONOID VALFi OLAN TEK DEPOLU MAKINE/
SINGLE TANK MACHINE WITH ONE SOLENOID VALVE

Calisma Modeli / Operation model

Yiik/Parlatici Sol.
Valfi/risciacquo
Charge/Rinse sol. valve — —| | I
| Baslangic YUkU /initial Charge 1
30 saniye I I
Det. Pompasi | 1
Det. Pump | ]
| 4 - 30 saniye I
_ !
Parlaticl. = | Dip switch #3 OFF
Pompasi | |
Rinse Pump |
1-15 sam’)le |
—
Parlaticl < I Dip switch #3 ON
Pompasi | |
Rinse Pump ]

ILLIM.

[m]zie=[m] QR Kodu
r3:

&"%  Daha fazla bilgi almak i¢in smartphone telefonunuzla
" kodu tarayin.

Pu " Scan the code with your smartphone to obtain more
E = detailed information

http://aqua.quickris.com/adsp7000430-aqua-det-1/
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dishwashing-dosing systems - twin systems

AQUA DET-2 ‘ Bir veya iki tane solenoid valfi olan tek depolu

makineler icin ciftli sistemler

Double system for single tank machines with one or
two solenoid valves and small conveyor.

ilk dolum deterjani 0-120 saniye arasinda siireyle ayarlanabilir. Tam
dolum deterjani 10-100% aras! hizla ayarlanabilir. Durulama limiti
dipswitch ile 30 saniyeye ayarlanir.

Initial charge detergent adjustable by time 0+120 seconds. Top up
detergent adjustable by speed 10+100%. Rinse-aid adjustable by
speed 10+100%. Rinse limit 30 seconds setting by dipswitch.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
* Glc¢ Kaynagi: 24-230 VAC, 50/60 Hz (sigorta 16A gecikmeli) * Power Supply: 24=230VAC 50/60Hz (fuse 1.6A delayed)
* TUketim: 10 Watt (maksimum) * Consumption: 10 Watt (max)
* Seviye girisleri: 2 tane (Deterjan ve parlaticr) o Level inputs: 2 (Detergent and rinse aid)
+ On/Off (A¢ma/Kapama) diigmesi: standart olarak » On/Off switch: as standard
» Alarm sinyal cihazi: standart olarak * Buzzer: as standard
Sistemi iki sekilde baglamak mimkindur: Standart (sadece tek bir It is possible to connect the system in two ways: standard (with just

kabloyla) veya

ayr bir gic kaynagdiyla (iki kabloyla) two cables) or with a separated power supply (with three cables).

Kod/Code Model/Mode/ Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) | Tup /Tube
Detf an Par\'at\c”\ F"aflf'ucl j Pgrlatlcw
ADOFOOAOAOCO0000 AQUA DET2 4 1 1 3 Santoprene Tygon
ADOFOOAOAOQOEO0000 AQUA DET2 4 1 1 3 Santoprene Silicone

STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

A

B 2 o M

ADSP6000068! ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP6020156 ADSP6000546 ADSP6000078
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000068I Deterjan i¢in paslanmaz celik enjeksiyonlu baglanti elemani / Stainless steel injection fitting for detergent
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter
ADSP6500051 Paslanmaz celik ¢ek valf / Stainless steel check valve
ADSP60000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP6020156 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP6000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

YEDEK PARCALAR/ S

PARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description

ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing

ADPSB0O0O0112 Komple Tygon Tip / Complete Tygon Tubing

ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing

ADSP0000023B Komple Silikon Tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder

ADSPO00023A Komple Tygon Tup silindir yuvasi/ Complete Tygon Tubing roll holder

ADSPO0O0009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSiYONEL/ OPTIONAL

o

ADSP6000050

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000050 | 1/8” T baglantisi / 1/8” T-fitting
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dishwashing dosing systems -twin systems

MONTAJ SEMASI / p EBATLARI /
INSTALLATION EXAMPLE DIMENSIONS

A
q
é C
J L EBATLARI/DIMENSIONS: ax b ¢ ¢ (mm): 235 x 237 x 137,5 AGIRL-
IGI/WEIGHT: 2,33 Kg
DETERJAN  PARLATICI /
BiR TANE SOLENOID VALFi OLAN TEK DEPOLU MAKINE/
SINGLE TANK MACHINE WITH TWO SOLENOID VALVES
Calisma modeli / Operation model
Tunel calisma modu / Tunnel operation mode Tunel calisma modu / Cycle operation mode
Charge sol. valve | > Charge sol. valve |
\I | \| | 7<30 sec 1>30sec |
Yik Sol. Valfi || 1 Par. Sol. Valfi | |
Rinse sol. valve || N Rinse sol. valve | | N
' ' Baslangic Yikii /
J | Baslangic Yuki /T Charge | \| Baslangi¢ Yiki /T Charge | | 7 Charge
Det. Pompasi < ;M — Det. Pompasi @ —
Det. Pump | 20 sec i = Det. Pump | i i
| J
Parlatici Brill (e Par. Sol. Valfi !
Rinse Pump I 1 -~ Rinse Pump I | | I
— l<—1 I I
1-15 sec 1-15 saniye

QR Kodu

Daha fazla bilgi almak icin smartphone telefonunuzla
kodu tarayin.

Scan the code with your smartphone to obtain more
detailed information

http://aqua.quickris.com/adsp7000453-aqua-det-2/
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dishwashing dosing systems -conductivity systems

AQUA DET-4

€) Bluetooth” *

istege bagh olarak Bluetooth / Bluetooth upon request

ACIKLAMASI

Bluetooth teknolojisi sayesinde, AquaDet4 bir PDA veya Smar-
tphone telefonla baglanti kurabilir. Bluetooth, sistemi programla-
ma seklini kolaylastirir, bulasik makinesi disinda daha rahatsiz bir
durum yaratmaz. Bluetooth Aqua Control Det4 icin SW uygulamasi
cihazlara Microsoft Windows Mobile 6 veya daha sonraki versiyo-
nuyla ve Microsoft Bluetooth stack, bilgisayarda calisan Windows
XP veya 7 isletim sistemiyle ve Microsoft Bluetooth bluetooth driver
Enumerator ile yUklenebilir.

Kimyasal madde tlUketimi, devir sayaci, sepet sayaci ve calisma
sUresiyle ilgili butln istatiksel verileri bellekte saklar. Ayrica, sicak-
lik probu baglanmasi halinde, DET 4 yikama deposunun ortalama
gunltk sicakligini bellekte saklar.

* Sifre - Programlama ve istatistiksel veriler 4 basamakli bir sifreyle
tam olarak korunur.

* O.FA. (Asiri Besleme Alarmi) - Probun okunmasiyla ilgili sorunlar
olmasi durumunda deterjani asiri miktarda vermekten kacinin.

* Seviye alarmlari - Her kimyasalin seviye probuyla ilgili girisi vardir.
» Koruma derecesi - Toz ve su sigramalarina karsi IP65.

Pompa ayarlari

Deterjan

+ {letkenlige ve zaman veya zamana gére ayarlanir.

* 15-100% arasinda ayarlanabilen hiz

» 0-999 saniye arasinda veya surekli ayarlanabilen hiz
Parlatici

« Zaman ve hiza gore ayarlanir.

* 15-100 % arasinda ayarlanabilen peristaltik hiz

» Dakikada 1-50 arasinda ayarlanabilen solenoid strok
» 0-999 saniye arasinda veya surekli ayarlanabilen hiz
Dezenfektan

* Zaman ve hiza goére ayarlanir.

* 15-100 % arasinda ayarlanabilen peristaltik hiz

* 0-999 saniye arasinda veya sUrekli ayarlanabilen hiz

TEKNiK OZELLIKLERI

Elektrik

* Gl¢ Kaynagi: 100+230VAC 50/60Hz (sigorta 1,6A gecikmeli)
s TUketim: 20 Watt (maksimum)

* Tetik sinyalleri: 3 (Yikleme, durulama ve yikama) 24-240 VAC
* Alarm cikisi: 30 VDC - 500 mA

¢ Role cikisi: 250 VAC - 5A

* Seviye girisleri: 4 (deterjan, parlatici, dezenfektan ve yikama deposu)
Hidrolik

* Peristaltik pompanin deterjan akis hizi: 10 It/saat, 0,1 bar

* Peristaltik pompanin parlatici akis hizi: 1,5 It/saat, 3 bar

+ Solenoid pompanin parlatici akis hizi: 2 It/saat, 7 bar

* Peristaltik pompanin dezenfektan akis hizi: 1,5 It/saat, 3 bar

Bulasik makinesinin herhangi bir modeli icin G¢lU sistem
Triple system for any model of dishwashing machine.

Yeni AQUA DET 4 modeli, blytk konveyora giden tek klicik depo-
dan herhangi bir modeldeki bulasik makinesinin icine en fazla (¢
tane kimyasal madde (deterjan, parlatici ve dezenfektan) dozlaya-
cak sekilde tasarlanmistir. Mikroislemci dijital teknolojisi ve bir LCD
ekrani sayesinde, AQUA DET4 kolay programlanir ve her kimyasal
maddeyi en ekonomik sekilde kullanabilir.

The new system AQUA DET 4 has been designed to dose up to three
chemicals (detergent, rinse-aid and sanitizer) into any model of di-
shwashing machine from the small single tank to the big conveyor.
Thanks to microprocessor digital technology and a LCD display, the
AQUA DET4 is easy to program and able to make most economical
use of each chemical

DESCRIPTION

Thanks to Bluetooth technology the AquaDet4 can be connect

with a PDA or Smartphone. The Bluetooth make easy the way

to program the system, no more uncomfortable situation behind

the dishwashing machine.

SW application for Bluetooth Aqua Control Det4 can be installed

on devices with Microsoft Windows Mobile 6 or later and Microsoft

Bluetooth stack, on PCs running Windows XP or 7 operating system

and with Microsoft Bluetooth bluetooth driver Enumerator.

Keeps in memory all the statistics data regarding chemical con-

sumptions, cycle’s counter, racks counter and working time. Mo-

reover, if the temperature probe is connected, the DET4 keeps

in memory the average daily temperature of the washing tank.

e Password - The programming and the statistics data are fully
protected by a 4-digit password.

* O.F.A. (Over Feed Alarm) - To avoid detergent over feed in
case problems with the reading of the probe.

* Level alarms - Each chemical has its input for the level probe.

* Protection degree - IP65 against dust and water sprays.

Pump settings

Detergent

« Controlled by conductivity and time/speed

» Speed adjustable from 15 to 100%

 Time adjustable from O to 999 second's or continuously
Rinse-aid

* Controlled by time and speed

* Peristaltic speed adjustable from 15 to 100%

» Solenoid stroke adjustable from 1 to 50 per minute

* Time adjustable from O to 999 seconds or continuously
Sanitizer

¢ Controlled by time and speed

* Speed adjustable from 15 to 100%

* Time adjustable from O to 999 seconds or continuously

TECHNICAL FEATURES

Electricals

» Power Supply: 100=230VAC 50/60Hz (fuse 1.6A delayed)

* Consumption: 20 Watt (max)

o Trigger signals: 3 (Charge, rinse and wash) from 24 to
240VAC

* Alarm output: 30VDC - 500mA

* Relay output: 250VAC - 5A

* Level inputs: 4 (detergent, rinse-aid, sanitizer and washing
tank)

Hydraulics

* Detergent flow rate peristaltic pump: 10 I/h @ 0,1 bar

* Rinse-aid flow rate peristaltic pump: 1,5 I/h @ 3 bar

* Rinse-aid flow rate solenoid pump: 2 I/h @ 7 bar

« Sanitizer flow rate peristaltic pump: 1,5 I/h @ 3 bar
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Kod Model Sonda Deterjan pompasl Parlatici pompasi Dezenfektan pompasi
Code Model Probe Detergent pump Rinse-aid pump Sanitizer pump

Konduktif Peristaltik - Silikon Tupler Peristaltik - Silikon Tupler

ADA4310NONEO000QO | Det4 (Mod.1) Conductive | Peristaltic - Santoprene Tubing Peristaltic - Silicone Tubing

Konduktif Peristaltik - Silikon Tupler Solenoid- PP/GL/VT )
ADA4350RORE000000 | Detd (Mod.5) Conductive | Peristaltic - Santoprene Tubing Solenoid- PR/GL/VT
Kond(iktif Peristaltik - Silikon Tupler Peristaltik - Silikon Ttpler Peristaltik - Silikon Tupler

ADA4330POPE0000OO | Detd (Mod.3) Conductive | Peristaltic - Santoprene Tubing Peristaltic - Silicone Tubing Peristaltic - Silicone Tubing

Kond(iktif Peristaltik - Silikon Tupler Solenoid- PP/GL/VT Peristaltik - Silikon Tupler
ADA4370S0SE000000 | Detd (Mod.7) Conductive | Peristaltic - Santoprene Tubing Solenoid- PP/GL/VT Peristaltic - Silicone Tubing
indiktif Peristaltik - Silikon Tupler Peristaltik - Silikon Tupler

ADA4310NONEODOOOO | Det4 (Mod.1) Inductive Peristaltic - Santoprene Tubing Peristaltic - Silicone Tubing :

induktif Peristaltik - Silikon Tiipler Solenoid- PP/GL/VT A
AD4350ROREODO000 | Det4 (Mod.5) Inductive | Peristaltic - Santoprene Tubing Solenoid- PP/GL/VT
AD4330POPEODO00O | Detd (Mod.3) induktif Peristaltik - Silikon Tupler Peristaltik - Silikon Tupler Peristaltik - Silikon Tupler

Inductive Peristaltic - Santoprene Tubing Peristaltic - Silicone Tubing Peristaltic - Silicone Tubing

induktif Peristaltik - Silikon Tupler Solenoid- PP/GL/VT Peristaltik - Silikon Tupler

AD4370S0SEODO0QO | Det4 (Mod.7) Inductive Peristaltic - Santoprene Tubing Solenoid- PR/GL/VT Peristaltic - Silicone Tubing

STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

ADSP6020156  ADSP6000068I ADSP6000063 ADSP6500051  ADSP6000917  ADSP6000546 ~ ADSP6000078  ADPACDNKI ADCDIND

Kod/Code Tanimi/Description

ADSP6020156 Montaj aski aparati / Mounting bracket

ADSP6000068I Deterjan icin paslanmaz celik enjeksiyonlu baglanti elemani / Stainless steel injection fitting for detergent

ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter

ADSP6500051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve

ADSP60000917 Emis filtresi / Foot filter

ADSP6000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube (2 m)

ADSP6000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Roll of polyethylene tubing (2 m)

ADPACDNKI iletkenlik probu (3 mm kablo) / Conductivity probe (3m-cable)

ADCDIND Bakim gerektirmeyen bir iletkenlik okumasi icin indiktif prob takimi / Inductive probe kit for a maintenance-free conductivity reading.

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tup / TEC Complete Silicone Tubing
ADPSB000112 Komple Tygon Tiip / Complete Tygon Tubing
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSP0000023B Komple Silikon Tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder
ADSPO00023A Komple Tygon Tip silindir yuvasi/ Complete Tygon Tubing roll holder
ADSPO0O0009A Komple Santoprene Tlp silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL/ OPTIONAL
Kod/Code Tanimi/Description QR Kodu o
ADSP60000050 1/8” T baglantisi / 1/8” T-fitting eDjiT]?nfaz'a bilg
ADSP60000550 Bluetooth kiti/ Bluetooth Kit '

Get more detailed

>> AQUA DET-4 tesisat i¢in, bakiniz Sayfa 37 / . o information
>> For AQUA DET-4 installation example see page 37 http://aqua.quickris.com/adsp7000519-det4/
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AQUA DET-4 POWDER Bulasik makinelerinde toz deterjan

. €3 Bluetooth icin ideal
"_T Ideal for powder detergent in dishwa-
oy sher machines

Bulasik makinelerinin butin modellerinde kati de-
C ‘ . terjan ve parlatici icin dozlama sistemi. Kati deterja-
nin dozlama siresi bulasik makinesinin deposunda
dlctlen iletkenlikle belirlenir. iletkenlik parametreleri,
temin edilen iletkenlik probundan okunur. Parlatic
pompasinin slresi programlanabilir. Dozaji bulasik
makinesinin farkli yikama asamalarina baghdir.
Sistem, yikama istatistiklerinin dijital ekraniyla ve
digmesiyle donatiimistir. Sistem, istege gore Blueto-
oth teknolojisiyle bir bilgisayara veya bir smartphone
telefona baglanabilir.

Dosing system for solid detergent and rinse aid for all types
of dishwashers. The dosage duration of solid detergent
is determined by conductivity measured in the dishwa-
sher tank. The conductivity parameters are read from the
conductivity probe supplied. The duration of the rinse aid
dispenser is programmable. The dosages depend on the
different washing phases of the dishwasher.
The system is equipped with digital display and control
of washing statistics. The system can be connected to a
C computer or a smartphone through Bluetooth techno-
logy on request.

Sl

istege bagl olarak Bluetooth / Bluetooth upon request

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
{6.} + GUc Kaynag: 100 - 230VAC {6.} « Power Supply: 100=230VAC

» Tketim: 20 Watt (maksimum) » Consumption: 20 Watt (max)

* Seviye girisi: Parlatici o Level input: Rinse-aid
* ON/OFF (Acma / Kapama) digmesi * Switch: On/Off Power supply
* Prob: 0-12 mS araligi * Probe type: Conductivity probe 0/12 mS
« |statistik: Gercek 6lgcme dozlama siresi o Statistics: Actual measuring dosing time
* Alarm: O.F.A. * Alarm: O.F.A.
+ Toz deterjan solenoid valf: 24 VDC, 10 bar * Powder detergent solenoid valve: 24VDC, 10 bar
* Geri akisi 6nleme sistemi: Dahil * Backflow prevention system: Included
* Peristaltik parlatici pompa: 1,5 It/saat, 0-3 bar * Rinse-aid peristaltic pump: 1.5 I/h @ 0-3 bar
* Giris: YUkleme, durulama ve yikama ¢ Input: Charge, rinse and wash
Kod/ Code Model/ Model | Akis hizi (It/saat)/ Flow rate (I/h) | Basing (bar)/ Pressure (bar) | Gerilim/ Voltage | Tup/ Tube | Sonda tiri / Probe type
ADPDET42 DET 4-2 1 3 230V Silicone Kond(iktif/ Conductive
ADPDET421 DET 4-2 1 3 230V Silicone induktif / Inductive
TESISAT ORNEGI / DETERJAN ﬁ@ PARLATICI EBATLARI/ :
INSTALLATION EXAMPLE s E DIMENSIONS
Jl 3
[ @
(= o
S S
F 0
g
600,0




Bulasik-makinesi-dozlama-sistemleri =iletkenlik-sistemleri
dishwashing dosing systems -—conductivity systems
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STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

P oy (

ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917 ADSP6000546 ADSP6000078 ADPACDNKI ADCDIND
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000063 Kazan girisi / Hose barb adapter
ADSP6500051 Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve
ADSP60000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP6000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Standard conductivity probe
ADSP6000078 Polietilen hortum (2 m) x 2 / Standard conductivity probe
ADPACDNKI iletkenlik probu (3 mm kablo) / Standard conductivity probe
ADCDIND Bakim gerektirmeyen bir iletkenlik okumasi icin indiiktif sonda takimi / Inductive probe kit for a manteinance-free conductivity reading

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000128 TEC Komple Silikon Tiip / Complete Silicone Tubing
ADSP0O000023B Komple Silikon Tip silindir yuvasi / Complete Silicone Tubing roll holder

OPSIYONEL/ OPTIONAL #

ADSP6000050
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000050 1/8” T baglantisi / 1/8” T-fitting
ADSP60000550 Bluetooth kiti/ Bluetooth Kit

QR Kodu

Daha fazla bilgi almak i¢in smartphone telefonunuzla
kodu tarayin.

Scan the code with your smartphone to obtain more
detailed information

http://aqua.quickris.com/adsp7000519-det4/

L

" AQUA DET-4 TESISAT ORNEGI/
AQUA DET-4 INSTALLATION EXAMPLE

DETERJAN PARLATICI

(r—=Tra)
e

0%

AL
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Bulastk-makinesi-dozlama-sistemleri=—solenoid tahrikli-pompalar—sistemleri

dishwashing dosing systems -solenoid-driven pumps

Solenoid tahrikli dlcme pompasi, HC150
Solenoid driven metering pump HCI50

Sabit Modlu Solenoid Pompa.
Sabit Calisma Modlu Solenoid pompa:
Akis hizi 0-100% veya 0-20% arasinda ayarlanir.
Seviye probu olan modeller mevcuttur.

Constant-mode Solenoid Pump.
Constant Operation Mode Solenoid pump:

adjusting flow rate from O to 100% or from O to 20%.
Available models with level probe.

TEKNiK OZELLIKLERI

* GU¢ Kaynagdr: 230VAC

* Pompa Bashgi: PP 1/2¢

o TUketim: 16 Watt

* Hortum i¢ cap x Dis cap : 4x6mm

TECHNICAL FEATURES

* Power Supply: 230VAC
* Pump Head: PP 1/2”

e Consumption. 16 Watt
¢ Tubing IDXOD: 4x6 mm

Kod Model Akis hizi (It/saat) Basing (bar) | Stroklar (SPM) Dtrok hacmi (ml/strok) Seviye sondasl Contalar
Code Model Flow rate (I/h) Pressure (bar) | Strokes (SPM) | Strokes volume (ml(stroke) Level probe Seals
AD9500223D000 1 10 1 150 m X EPDM
AD9500203D000 1 10 1 150 1Al y EPDM
AD9500120B000 2 3 7 120 0,42 X FPM
AD9500100B000 2 3 7 120 0,42 y FPM

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

v

g B P oY

ADSP6020221  ADSP6000546  ADSP6000078 ADSP6000053 ADSP60000917D ADSP6000063 ADSP6500051 ADSP6000917
ADSP60000917V
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6020221 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000546 PVC hortum (2 m) / Roll of PVC crystal tube (2 m)
ADSP6000078 Polietilen hortum (2 m) / Roll of polyethylene tubing (2 m)
DETERJAN / DETERGENT
ADSP6000053 Polipropilen enjeksiyon fitting EPDM icin lipvalf / Polypropylene injection fitting with EPDM lip valve

ADSP60000917D

EPDM emis filtresi / EPDM foot filter

PARLATICI / RINSE-AID

ADSP60000063

Kazan girisi / Hose barb adapter

ADSP6500051

Paslanmaz celik cek valf / Stainless steel check valve

ADSP6000917V

FPM emis filtresi / FPM foot filter
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YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Bulasik-makinesi-dozlama-sistemleri=—solenoid tahrikli-pompalar—sistemleri
dishwashing dosing systems -solenoid-driven pumps

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP9000100 Pompa gévdesi PP/GL/VT(FPM) / Body pump PP/GL/VT(FPM)
ADSP9000101 Pompa gévdesi PP/GL/VT(EPDM) / Body pump PP/GL/DT(EPDM)

SIVI MALZEMELER / LIQUID END MATERIALS

HC 150 Standart modeli /Standard version istege gore /Upon request
Pompa gdévdesi /Pump body PP PVDF
Diyafram /Diaphragm PTFE -
Bilyeler /Balls Pyrex PTFE
Valf /Body valve PP PVDF
O-ring /O-rings FPM/ EPDM EPDM

Yayli enjeksiyon vanasi /Spring loaded injection valve

Hastelloy-Pyrex

Hastelloy-Pyrex/Hastelloy-PTFE

Enjeksiyon baglanti elemani/injection fitting

PP

PVDF

Emis Valfi /Foot valve

PP

PVDF

Not: Aski aparati gerektiren yatay montaj modeli icin ADBAS100 kodunu ekleyin.
Note: for horizontal mounting version which requires a bracket, add the code: ADBASIO0

100

136,5

| Ebatlari (mm): AxBxCxD /Sizes (mm) AxBxCxD
\ 153 x 101 x 136,5 x 177

4

83

14

QR Kodu

Daha fazla bilgi almak icin smartphone telefonunuzla
kodu tarayin.

Scan the code with your smartphone to obtain more
detailed information

http://aqua.quickris.com/adsp9500090-hc150/




Kimyasal ve hijyen dozlama sistemleri

Camasir makineleri dozlama sistemleri
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Camasir makineler
dozlama sistemler

AQUA spa piyasanin
gelismesine her zaman
dnem vermistir. Camasir
makineleri icin cesitli
dozlama sistemleri sunar.

Urin velpazemiz dijital
peristaltik pompalardan,
self-servis makinelerin
dagiticilarindan, cok
makineli sistemlerin
dagiticilarindan ve tek
bir camasir makinesi iCi
dozlama sistemlerinden
olusur.

Ayni zamanda her Urln
icin temin edilen takima
bzel dnem verilir,

AQUA spa always
attentive

to market evolution,

is pleased to introduce its
line of metering

products for washing
machines.

Our product range
includes single digital
peristaltic pumps,
dispensers for self-service
nmachines, dispensers for
multi-machine systems
and dosing systems for a
single washing machine.

Particular attention
was also paid to the kit
supplied for each product.
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washing machines-dosing systems -digital peristaltic pump

DGTEC OPL iki tane Calisma Modu olan Dijital Peristaltik Pompa

Two-Operation Mode Digital Peristaltic Pump

OPL model, camasir makinesine basit, esnek ve dogru bir sekilde
kimyasal madde dozlamak icin tasarlanmistir. Pompa, iki modda
dozlayacak sekilde tasarlanmistir; DOZLAMA DEVRI veya ROLE.
DOZLAMA DEVRI modu ayarlanan dozlama slresine veya gram
olarak kimyasal madde veya kg olarak camasira gdre ayarlanan
dozlama icindir.

ROLE modu, camasir makinesinin solenoid vanasindan gelen
sinyalle dozlamak icindir.

OPL model is designed for chemical dosing in laundry washing
machine in a simple, flexible and accurate way. The pump is
designed for dosing in two modes: DOSING CYCLE or RELAY.
DOSING CYCLE mode for dosing controlled by set dosing time or
chemical grams/ laundry Kg;

RELAY mode for dosing by the incoming signal from solenoid
valve of laundry machine.

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@' * Gl¢ Kaynagi: 230 VAC @ * Power supply: 230VAC

* Ekran ve programlama tuslari ¢ Display and programming keys

+ ON/OFF (Acma/Kapama) digmesi * ON/OFF/PRIMING switch

* Seviye girisi (Opsiyonel) o Level input (optional)

* Alarm sinyal cihazi * Alarm-signalling buzzer

» Pharmed/ Santoprene/ Silikon tipler * Pharmed/ Santoprene/ Silicone Tubing

* Max.pompa ylksekligi 1,5 m * Suction hose maximum height: 1,5 m
Kod/Code Model/Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) Gerilim/Voltage | Tup/Tube
ADD7020000P0000 OPL 20 0 230V PHARMED
ADD7020000B0000 oPL 20 0 230V SILICONE
ADD702000000000 OPL 20 0 230V SANTOPRENE

u STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

ADSP8000025 ADSP6000379

Kod/Code Tanimi/Description

ADSP80000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket

ADSP60000379 PVC Tup / PVC Crystal Tube
YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS QR Kodu

Kod/Code Tanimi/Description Dg'hal\ fazla bilgi

n.

ADSP8000124 Silikon Tip - 6x9 birlesme yeri / Silicone Tube-6x9 junction eaint ed
ADSP800I149 Pharmed Tip - 6x9 birlesme yeri / Pharmed Tube-6x9 junction oot more detale
ADSP8000178 Santoprene Tip - 6x9 birlesme yeri / Santoprene Tubing-6x9 junction

ADSP8000023B Komple ttip silindir yuvasi / Complete tubing roll holder

http://aqua.quickris.com/dgtec-opl/
OPSIYONEL/ OPTIONAL ) N
/ 97

- |
ADSP6000075 MB 020210 ADSP3400019

Kod/Code Tanimi/Description = 3

ADSP60000075 |Agirliksiz PP emis filtresi / PP foot filter without weight ©

. . ' [
Paslanmaz celik adirlik (6x9 tip) ‘—Er
MB 020210 Stainless steel weight (6x9 tube) B Jﬁ
1294
Cengelli baglanti elemani olan emme borusu/ Suction -
ADSP3400019 | o) e with fitting barb
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AQUA OPL

Camasir-makineleri-dozlama-sistemleri=iki-veya tic pompali-sistemler

washing -machines-dosing systems-systems with-two-or three pumps

AN

istege bagh olarak Bluetooth / Bluetooth upon request

ACIKLAMASI

Yenilik¢i ve montaji kolay
Yeni AQUA OPL modeli, kiiclik camasir makinelerinin icine U¢ taneye kadar
kimyasal madde dozlayacak sekilde tasarlanmistir. Mikroislemci dijital
teknolojisi ve bir LCD ekrani sayesinde, AQUA OPL kolay programlanir ve
her kimyasal maddeyi en ekonomik sekilde kullanabilir. Bluetooth teknolojisi
sayesinde, Aqua OPL bir PDA veya Smartphone telefonla baglanti kurabilir.
Bluetooth, sistemi programlama seklini kolaylastirir, bulasik makinesi disinda
daha rahatsiz bir durum yaratmaz. Bluetooth Aqua Control Det4 icin SW uy-
gulamasi cihazlara Microsoft Windows Mobile 6 veya daha sonraki versiyo-
nuyla ve Microsoft Bluetooth stack, bilgisayarda calisan Windows XP veya

7 isletim sistemiyle ve Microsoft Bluetooth bluetooth driver Enumerator ile
yUklenebilir. Kimyasal madde tUketimi, devir sayacl, kafes sayaci ve ¢alisma
sUresiyle ilgili bltln istatistiksel verileri belekte saklar. Ayrica, sicaklik pro-
bunun baglanmasi halinde, Aqua OPL yikama deposunun ortalama ginlik
sicakligini bellekte saklar.

* Sifre - Programlama ve istatistiksel veriler 4 basamakli bir sifreyle tam
olarak korunur.

* O.F.A. (Asiri Besleme Alarmi) - Probunun okunmasiyla ilgili sorunlar
olmasi durumunda deterjani asirt miktarda vermekten kaginin.

* Level alarmlari - Her kimyasalin seviye probu ile ilgili girisi vardir.

» Koruma derecesi - Toz ve su sicramalarina karsi IP65.

Pharmed® tiip

* Peristaltik pompalardaki silikon tlpler 30 kat daha dayaniklidir.

¢ Genel kimyasal direnci ¢ok iyidir.

¢ -51°C (-60°F) ve 135°C (275°F) arasindaki sicakliklara dayanikiidir.

* USP Sinif VI, FDA ve NSF kriterlerine uygundur.

Pompa ayarlan

Pompa 1 durulama sinyaliyle kontrol edilir ve su sekilde programlanabilir:
* Zaman ve hiz

+ 15-100% arasinda ayarlanabilen hiz

* 0-180 saniye veya 4-60 dakika arasinda ayarlanabilen zaman

* 0-300 saniye arasinda ayarlanabilen gecikme siresi

* 0-99 saniye arasinda ayarlanabilen kilitli kalma sUresi

* Pompa 2 durulama sinyaliyle kontrol edilir ve su sekilde programlanabilir:

* Zaman ve hiz

+ 15-100% arasinda ayarlanabilen hiz

+ 0-180 saniye veya 4-60 dakika arasinda ayarlanabilen zaman

+ 0-300 saniye arasinda ayarlanabilen gecikme suresi

+ 0-99 saniye arasinda ayarlanabilen kilitli kalma sUresi

* Pompa 1 durulama sinyaliyle kontrol edilir ve su sekilde programlanabilir:
* Zaman ve hiz

+ 15-100% arasinda ayarlanabilen hiz

* 0-180 saniye veya 4-60 dakika arasinda ayarlanabilen zaman

* 0-300 saniye arasinda ayarlanabilen gecikme siresi

* 0-99 saniye arasinda ayarlanabilen kilitli kalma sUresi

‘ GBBIuetooth" * Bulasik makinesinin herhangi bir modeli icin ¢l sistem
’ Triple system for any model of dishwashing machine.

EE“’:ATLA'RI/D/MENS/ONS: axbxcxd(mm): 304 x 246 x 153
AGIRLIGI/WEIGHT: 2.3 Kg

DESCRIPTION

Innovative & easy to install

The NEW system AQUA OPL has been designed to dose up

to three chemicals into a small laundry machines. Thanks to

microprocessor digital technology and a LCD display, the

AQUA OPL is easy to program and able to make the most

economical use of each chemical. Thanks to Bluetooth tech-

nology the AQUA OPL can be connect with a PDA or Smar-

tphone. The Bluetooth make easy the way to program the

system, no more uncomfortable situation behind the laundry

machine. SW application for Bluetooth Aqua Control OPL

can be installed on devices with Microsoft Windows Mobile 6

or later and Microsoft Bluetooth stack, on PCs running Win-

dows XP or 7 operating system and with Microsoft Bluetooth

bluetooth driver Enumerator.

Keeps in memory all the statistics data regarding chemical

consumptions, working time and trigger signal’s counter

total and per day.

» Password: The programming and the statistics data are
fully protected by a 4-digit password.

¢ Level alarms: Each chemical has its input for the level pro-
be.

* Protection degree: IP65 against dust and water sprays.

Pharmed"® tube

» Qutlasts silicone tubing in peristaltic pumps by up to 30
times.

* Very good general chemical resistance.

o Temperature resistant from -51° C (-60° F) to 135° C (275° F).

* Meets USP Class VI, FDA and NSF criteria.

Pump settings

Pump 1 controlled by charge signal and programmable by:

¢ Time and speed

* Speed adjustable from 15 to 100%

* Time adjustable from O to 180 seconds or from 4 to 60 minutes

* Delay time adjustable from O to 300 seconds

* Lockout time adjustable from O to 99 minutes

Pump 2 controlled by rinse signal and programmable by:

¢ Time and speed

* Speed adjustable from 15 to 100%

* Time adjustable from O to 180 seconds or from 4 to 60 minutes

* Delay time adjustable from O to 300 seconds

¢ Lockout time adjustable from O to 99 minutes

Pump 3 controlled by wash signal and programmable by:

* Time and speed

* Speed adjustable from 15 to 100%

* Time adjustable from O to 180 seconds or from 4 to 60 minu-
tes

* Delay time adjustable from O to 300 seconds

¢ Lockout time adjustable from O to 99 minutes
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washing -machines-dosing systems-systems with-two-or three pumps

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@' Elektrik @ Electricals

+ Glic Kaynagr: 100+230VAC 50/60Hz (sigorta 1,6A gecikmeli) * Power Supply: 100=230VAC 50/60Hz (fuse 1.6A delayed)

o Tuketim: 20 Watt (maksimum) * Consumption: 20 Watt (max)

* Tetik sinyalleri: 24-240 VAC'den 3 (YUkleme, durulama ve « Trigger signals: 3 (Charge, rinse and wash) from 24 to

yikama) 240VAC

* Alarm cikisi: 30 VDC - 500 mA o Alarm output: 30VDC - 500mA

¢ Role cikisi: 250 VAC - 5A * Relay output: 250VAC - 5A

* Seviye girisleri: 4 (kimyasal 1, kimyasal 2, kimyasal 3 ve yilkama ¢ Level inputs: 4 (chemical 1, chemical 2, chemical 3 and

deposu) washing tank)

¢ Hidrolik Hydraulics

* Peristaltik pompanin deterjan akis hizi: 1:20 It/saat, O bar * Flow rate peristaltic pump 1:20l/h @ O bar

* Peristaltik pompanin parlatici akis hizi: 2:20 It/saat, O bar * Flow rate peristaltic pump 2 :20l/h @ O bar

» Peristaltik pompanin parlatici akis hizi: 3:20 It/saat, O bar * Flow rate peristaltic pump 3 :20l/h @ O bar

Kod/Code Model/Model | Uriin 1Pompa /Product 1 Pump Uriin 2 Pompa /Product 2 Pump Uriin 3 Pompa /Product 3 Pump

AD4530MOMEPO0000 |  OPLI- LLL Pharmed/ Pharmed Pharmed/ Pharmed Pharmed/ Pharmed
AD4510YOYEPOO0O00 OPLI- LL Pharmed/ Pharmed Pharmed/ Pharmed
AD4530MOMEEO0000 |  OPLI-LLL Silikon/ Silicone Silikon/ Silicone Silikon/ Silicone
AD4510YOYEEOO00O OPLI-LL Silikon/ Silicone Silikon/ Silicone
AD4530MOMEO00000 |  OPLI- LLL Santoprene/ Santoprene Santoprene/ Santoprene Santoprene/ Santoprene
AD4510YOYEOO0000 OPLI-LL Santoprene/ Santoprene Santoprene/ Santoprene

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

ADSP6000379 ADSP6020156
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6020156 Montaj aski aparati / Wall-mounting bracket
ADSP60000379 PVC tlp / PVC crystal tube
YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS QR Kodu
— Daha fazla bilgi
Kod/Code Tanimi/Description edinin.
ADSP8000128 Silikon Ttp / Silicone Tubing Get more detailed
ADPSB00I149 Pharmed Tup / Pharmed Tube information
ADPS8000109 Santoprene Tip / Santoprene Tubing
ADSP0000023B Komple Silikon Tip silindir yuvasi / Complete tubing roll holder http://aqua.quickris.com/adsp7000554-aqua-opl/
OPSIYONEL/ OPTIONAL
ADSP6000075 MB 020210 ADSP3400019
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP60000075 Agirliksiz PP emis filtresi / PP Foot filter without weight
MB 020210 Paslanmaz celik agirlik (6x9 tip)/ Stainless steel weight (6x9 tube)
ADSP000550 Bluetooth Kiti / Bluetooth Kit
ADSP3400019 Cengelli baglanti elemani olan emis hortumu/ Suction lance with fitting barb




> Ecowash light

> Ecowash light

Sistemin
Bilesimi

TEK CAMASIR MAKINESI SISTEMI
* Modliler sistem

* Cabuk ve kolay montaj

* 3-8 pompa

+ Akis hizlari, LF maksimum 20 It/saat - HF maksimum 100! It/saat
* Modler yikama manifoldu dahil

* Bilgisayar icin AQUAware SW araciligiyla programlanabilir.

* |P65 koruma derecesi

+ Istatistik

*» Her pompa icin calistirma butonu

Merkezi modul asagida belirtilen bilesenlerden olusur:

+ Uc pompa (her pompa maksimum 20 It/saat veya 100 It/saat
olabilir).

* Seviye kontrolU icin bir giris

» Akis sensord icin bir giris

» Camasir makinesinden gelen sinyaller icin sekiz giris
(Sinyal Turleri: 12 VDC - 24 VAC - 110 VAC - 230 VAC).

* Yikama manifouldunun solenoid valfi icin bir ¢cikis

* Konsolla haberlesme icin bir konnektor (dahil degil)

* Alarm icin bir tane 24 VDC 0.5 A cikis

* Alarm icin bir cikis rolesi

* Bilgisayarla RS-232 haberlesmesi icin bir DB9 konnektor

\_ Console _/ EWCNO03000000

Konsol, program secmek ve devam eden bir alarmi ve sistemin
durumunu ekranda gostermek icin 16X2 ekran ve 5 digmeyle do-
natilmistir.

s AQUAware for Eco-Wash Light ; 8 SO0 F B = S

File Options Download/Upload 7
(39 | s, ~uof o - y - . | N
& »HH-’J?%!E‘ QE &AM LFE /B 0
Installation | Washer | Chemicals | Setings | Calbration Programs | Programs Name | Password | Statistcs | Alams |

= ’s— ’P_ Working Mode  |Program v | Program Name IN.A.
=)l =

el [Program 1 | Program2 | Progam3 | Program4 | Progmm5 | Progam6 ¢ [»
‘«/n’ ‘

RESET

=)=l

() Y-

~H[F

Function Block Features
¥

3 3:
Pump delay (s) = I
Pump dosing (s) 0 =

Pump dosing (g/Kg) NA. -

Ecowash Light yaziim programi
Ecowash Light software

System
Composition

SINGLE LAUNDRY MACHINE SYSTEM

* Modular system

¢ Quick and easy installation

* From 3 to 8 pumps

¢ Flow rates LF up to 20It/h - HF up to 100It/h
» Modular flushing manifold included

* Programmable via AQUAware SW for PC

* |P65 protection degree

o Statistics

* Priming button for each pump

The Central module is composed of:

* Three pumps (each pump can have a range of up to 20l/h or
1001/h).

* One input for level control.

* One input for flow sensor.

e Eight intputs for the signals coming from the washing machine
(Signal Types: 12 VDC - 24 VAC - 110 VAC - 230 VAC).

* An output for flushing manifold solenoid valve.

* A connector for communication with the console (not inclu-
ded).

* One 24 VDC 0.5 A output for alarm.

o An output relay for alarm.

* One DB9 connector for RS-232 communication with PC.

The Console is equipped with a 16X2 display and 5 buttons for
programs selecting, display an alarm in progress and system state.
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TESISAT ORNEGI /

INSTALLATION EXAMPLE

MEVCUT MODELLER

» Sistem, réle modunda, programda (Bakiniz “programla-
ma”) veya kombinasyon/zaman otomatik baslatma modunda
calisabilir.

* Akis sensord istege goredir.

Camasir-makineleri-dozlama-sistemleri =3 =8 pompali-sistemler
washing -machines dosing systems - systems from 3 to-8 pumps

Tubo/Hose
@10x14 mm

-

I
S

Yardimcr modl
Auxiliary moadule

Ana modul
Main module

Esnek hortum
Flexible hose
34 F-34F

Yikama kiti
Flushing kit

Musluk suyu girisi
Tap water inlet

S

Deterjan  Yuzey etkin = Klor  Yumusatici
Detergent  maddesi  Chlorine Softener
Surfactant S

AVAILABLE MODELS

* The system can operate in relays mode, program (see “pro-
gramming”) or combination/ time auto-start mode.

* The flow sensor is optional.

Kod Psc;mlgsala Ak'i;;')(lt/ Geri basing (bar) Tup Yikama manifoldu ve enjeksiyon valfi Emme kit
Code Pum%s N° | Flow rate (/h) Back pressure (bar) Tube Flushing manifold and injection valve Suction kit
3 yon+3 EPDM valf icin yikama kiti engelli baglanti elemani
EWL3LS0000 3 201t/h 1 3 x Santoprene LF Flushing kit for 3 ways + 3 EPDM valves %|ang3 tanegvah‘hortumu
3 y6n+3 EPDM valf icin yikama kiti 3 suction lances
EWL3HS0000 100 It/h 1 3 x Santoprene HF FlUshing kit for 3 ways + 3 EPDM valves with fitting barb
6 yon+4 EPDM valf igin yikama kiti engelli baglanti elemani
EWL4LS0000 , 20 It/h 1 4 x Santoprene LF Flushing kit for 6 ways ¢ 4 EPDM valves %langzl tanegva\f elemen
6 yon+4 EPDM valf icin yikama kiti 4 suction lances
EWL4HS0000 100 It/h 1 4 x Santoprene HF | /50 kit For 6 ways + 4 EPDM valves with fitting barb
6 yon+5 EPDM valf icin yikama kiti engelli baglanti elemani
EWL5LS0000 5 20 It/h 1 5 x Santoprene LF Flushing kit for 6 ways + 5 EPDM valves %|ang5 tanegvalfhortumu
6 yén+5 EPDM valf icin yikama kiti 5 suction lances
EWL5HS0000 100 It/h 1 5 x Santoprene HF Flushing kit for 6 ways + 5 EPDM valves with fitting barb
6 yon+6 EPDM valf icin yikama kiti engelli baglanti elemani
EWL6LS0000 6 201t/h 1 6 x Santoprene LF Flushing kit for 6 ways + 6 EPDM valves %\angs tanegvalf hortumu
6 yon+6 EPDM valf icin yikama kiti 6 suction lances
EWLEHS0000 100 It/h 1 6 x Santoprene HF | o /i it for 6 ways + 6 EPDM valves with fitting barb
Istek izerine PHARMED tiip ve SILIKON sikma tiipleri temin edilir / PHARMED pipe and SILICONE squeeze tubes available upon request
CALISTIRMA OPERATION
Yikama programlari: @ The washing programs can start from:
* Konsoldan, ¢ console;

* Yikama programlarini sinyal kombinasyonlariyla birlestiren
kombinasyon otomatik-baslatma programindan,

+ Istenen programi zaman ve programlanabilen bélen degerl-
ere gore calistirmak i¢in sinyal aktivasyonuna izin veren zaman
otomatik baslatma programindan baslatilabilir.

Bir yikama programi ¢alistiginda, programlama penceresinden
kurulum talimatlarini uygular (Aquaware for Ecowash Light ->
Programlar).

ALARMLAR

> Akis Alarmi: Manifolddaki su akisi énceden ayarlanan bir ayar
noktasindan daha dustk oldugu zaman, bu alarm devreye gi-
rer (Aquaware for Ecowash -> Alarmlar). Eger akis sensori
baglanmamissa, alarm devreden cikarilmalidir.

> Alarm seviyesi: Her Urtin icin seviye sensorleri (NO/NC) kul-
lanabilirsiniz. Butln sensorler seviye girisine paralel olarak
baglanmalidir.

> Alarm Bakim Peristaltik Tupler: Dozlama pompalari ayarla-
nan streden daha uzun bir slre calistiginda, bu alarm olusur.

> Kalibrasyon Alarm: Pompalar kalibre edilmeden ayarlanan
bir streden daha uzun slre dozladigi zaman, bu alarm
olusur.

* combination auto-start program that combines washing
program to combinations of signals.

* time auto-start program, which allows, on signal activa-
tion, to activate the desired program on basis of time and
programmable divider values.

When a wash program is running, it executes the in-
structions sets up in programming window (Aquaware for
Ecowash Light -> Programs).

ALARMS

> Flow Alarm: This alarm is activated when the water flow
in the manifold is lower than a preset setpoint (Aquawa-
re for Ecowash -> Alarms). If the flow sensor is not con-
nected, the alarm must be disabled.

> Alarm level: you can use level sensors (NO/NC) for each
product. All sensors must be connected in parallel to le-
vel input.

> Alarm Maintenance Squeeze Tubes: This alarm occurs when
the dosing pumps are working for a period longer than the
one set.

> Calibration Alarm: This alarm occurs when pumps are do-
sing, without being calibrated, for a period longer than
the one set.
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PROGRAMLAMA

Yikama programlari konsoldan baslatilir.

Asagida belirtilen bilgileri belirlemenize izin veren “Aquaware Con-
figurator for Ecowash Light” yaziim programiyla bicimlendirme
yapihr:

> Pompa sayisi ve tlrl

> Camasir makinesinden gelen sinyal ttrt (12 VDC - 24 VAC - 110
VAC - 230 VAC)

Programlama islemi “Aquaware for Ecowash Light” yazilim pro-
gramiyla gercgeklestirilir ve sizin asadida belirtilen parametreleri
programlamanizi saglar:

> Camasir makinesinin kapasitesi

> Her Grinun ozellikleri

> Camasir makinesinden gelen tek sinyallerdeki filtre sUresi ve
bosaltma sinyalinin tiri (NO/NC)

“Aquaware for Ecowash Light” yazilim programi

> Her pompay! kalibre etmenizi

> Grafik araytziyle en fazla 20 tane yikama programi tanimlamanizi,
> Dozlanan bazi kimyasal maddelerin miktari ve bedellerini gérmen-
izi, basmanizi ve kaydetmenizi,

> Yikama programlarinin uygulanmasi esnasinda olusan alarmlarla
ilgili istatistikleri gdrmenizi, basmanizi ve kaydetmenizi saglar.

PROGRAMMING

The wash programs are started from the console.

The configuration is done with the software “Aquaware Con-
figurator for Ecowash Light” which allows you to define:

> the number and type of pumps

> the type of signal (12 VDC - 24 VAC - 110 VAC - 230 VAC)
from the washing machine.

Programming is performed with the software “Aquaware for
Ecowash Light” and allows you to program the following pa-
rameters:

> Capacity of the washing machine

> Features for each product

> Filter time on single signals coming from the washing ma-
chine and type of drain signal (NO/NC)

The software “Aquaware for Ecowash Light” also allows you
to:

> Calibrate each pump

> Define, by graphical interface, up to 20 washing programs.
> View, print and save statistics on quantities and costs of
individual chemicals dosed.

> View, print and save statistics relating to alarms occurred
during the execution of the washing programs.

Olcumler / Measurements
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Kontrol modilii/ Central module

Kontrol modult/ Central module

Yardimci moduil/ Auxiliary Module

TEKNIK VERILER/ TECHNICAL DATA

MERKEZi MODUL/ Gli¢c Kaynagl/ Power supply

100-240 VAC 50/60 Hz

CENTRAL MODULE

Maksimum Tiiketim / Max Consumption 150 Watt

Sigorta/ Fuse 1,6 Arit

Pompalar / Pumps 3 tane bicimlendirilebilir, 100 It/saat - 20 It/saat / 3 configurable 100 I/h - 20 I/h
Koruma Derecesi/ Degree of protection P65

Haberlesme / Communication RS-232

Ebatlari (mm)/ Dimensions (mm) 380x226x208

YARDIMCI POMPA Girisler / Inputs

3 sinyal kablosu / 3 cables for motor driver

MODULU
/ AUXILIARY PUMP Pompalar / Pumps 3 tane bicimlendirilebilir, 100 It/saat - 20 It/saat / 3 configurable 3100 I/h - 20 I/h
MODULE Ebatlari (mm)/ Dimensions (mm) 380x226x208

KONSOL/ CONSOLE Gli¢c Kaynagl/ Power supply

Merkezi modilden gelen al¢ak gerilim / Low voltage, coming from the central module

Kullanicr ArayGzi / User Interface

Arkadan aydinlatmali LCD, 2 sira x 16 karakter ve 5 diigme / Backlit LCD 2 lines x 16 characters and 5 buttons

Alarm Cihazi / Buzzer

Var, alarmlari bildirme icindir. / Yes, for the reporting of alarms

Koruma Derecesi/ Degree of protection P65
AgGirhgi (gr) / Weight (g) 0,25
Ebatlari (mm) (GxYxD)/ Dimensions mm (WxHxD) 110x85x35
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KONNEKTOR VE BAGLANTILAR CONNECTORS AND LINKS
- Elektrik digmesi. - Role alarmi tekrarlama sinyali icin - Power switch. - PG7 cable output for relay alarm
- Bilgisayarla RS-232 seri haberlesmesi PG7 kablo cikis!. -DB9 connector for RS-232 serial repetition signal.
icin DB9 - 24 VCD - 0,5 A alarm tekrarlama communication with the PC. - PG7 cable output for 24 VDC - 0.5 A
- Pompalara manuel ¢alistirma 3-8 tus sinyali icin PG7 kablo ¢ikisi - From 3 to 8 keys for priming the  alarm repetition signal.
- Giris gui¢ kablolarr icin PG7 - Kontrol giris seviyesi icin PG7 puUMPS. - PG7 for control input level.
- Camasir makinesinin giris sinyalleri icin - Yikama kitinin solenoid valfi icin - PG7 for input power cables. - PG7 output for flushing kit solenoid
PGT1. PG7 cikisl - PGTI for entry signals washing valve.
- Akis sensor girisi icin PG7 machine. - PG7 for flow sensor input.

Standart takim / Standard kit

EPDM enjeksiyon vanalari olan yikama kiti Cengelli baglanti elemani olan Emme Borusu  EV girisi icin PVC tipt 3/4” M-F,
Flushing kit with EPDM injection valves Suction Lance with fitting barb PVC tube for EV inlet 3/4" M-F
ADSP3400019 ADSP6002002

Vanall yikama manifold kiti / Flushing manifold kit with valves

> 3 yénli yikama kiti / 3 ways flushing kit
> 24VDC bobini ve IP65 koruma derecesi olan solenoid vana > Solenoid valve, with 24VDC coil and IP65 protection degree

> Solenoid vanayla kimyasal maddeleri ayirmak icin > Non-return valve to separate the chemicals with the Sole- N
cekvalf noid valve P

> Gris suyu badlantisi, 3/4" F > Inlet water fitting 3/4” F oL

> Maksimum 3 cekvalf (NPT 1/4” birlesme yeri) > Up to 3 valves (NPT 1/4” junction) 3vana

>10x14 tUp icin cengelli tlip cikisi > Barb fitting outlet for 10x14 tube 3 valves

> 3 tane EPDM enjeksiyon valfi > 3 EPDM injection valves ADLF300000 ADVILOOO

> 6 yonlU yikama kiti / 6 ways flushing kit

> 24VDC bobini ve IP65 koruma derecesi olan solenoid vana > Solenoid valve, with 24VDC coil and IP65 protection degree
> Solenoid vanayla kimyasal maddeleri ayirmak icin ¢ekvalf > Non-return valve to separate the chemicals with the Sole-

> Gris suyu baglanti elemarn, 3/4" F noid valve N

> Maksimum 6 cekvalf (NPT 1/4” birlesme veri) > Inlet water fitting 3/4" F P

>10x14 tlp icin cengelli tip ¢ikisi > Up to 6 valves (NPT 1/4” junction) N

> 4-6 tane EPDM enjeksiyon cekvalfi (sistemdeki pompa > Barb fitting outlet for 10x14 tube 7 Enjeksiyon vanalari (4-6 tane)
sayisina badl olarak) > From 4 to 6 EPDM injection valves (depending on pumps injection valves (from 4 to ©)

number in the system) ADLF600000 ADVILOOO

Aksesuarlar/ Accessories

T N
‘_ o &
4 , Enjeksiyon vanasi NPT 1/4"
1 " & Cengeli baglanti elemani 8x12

injection valve NPT 1/4”

Konsol PVC boru 8x12 Seviye sondall emme borusu 3 girisli ek modul NPT 1/4” barb fitting 8x12
Console PVC pipe 8x12 Suction lance with level probe Adding module with 3 inlets NPT 1/4” ADVILOOO (EPDM)
EWCNO03000000 ADSP6000651 ADLFMOI10 ADVIL100 (FPM)

Kod/Code Tanimi/Description

ADLASMOAOQ!T |Seviye probu veya konnektdrsiiz emme hortumu (5/101-h400) GL-DT(EPDM) 8x12 / Suction lance (5/101-h400) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector

ADLASM2AQ1 |Seviye probu veya konnektérsiiz emme hortumu (301-h400) GL-DT(EPDM) 8x12/ Suction lance (30/-h490) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector

ADLASMIAQT | Seviye probu veya konnektdrsiiz emme hortumu (60/1001-h700) GL-DT(EPDM) 8x12/ Suction lance (60/100/-h700) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description

ADSP8000169 Komple pharmed tip (20 It/saat) / Complete pharmed tube (201/h)

ADSP8000176 Komple silikon tiip (20 It/saat) / Complete silicone tube (201/h)

ADSP8000196 Komple santoprene tiip (20 It/saat) / Complete santoprene tube (201/h)

ADSP8000171 Komple pharmed tip (100 It/saat) / Complete pharmed tube (100l/h)

ADSP8000173 Komple silikon tiip (100 It/saat) / Complete silicone tube (1001/h)

ADSP8000197 Komple santoprene tip (100 It/saat) / Complete santoprene tube (100l/h)

PD8039 100 It/saat pompalar icin komple silindir yuvasi / Complete roll holder for 100 I/h pumps

ADSP8000023B 20 It/saat pompalar icin komple silindir yuvasi / Complete roll holder for 20 I/h pumps QR Kodu
ADSP6000671 Solenoid vana 3/4” m/m 24 VDC / Solenoid valve 3/4” m/m 24vdc Daha fazla bilgi
PD3314 Filtre baglanti elemani olan conta / Seal with fitting filter edinin.
EWLAPILO000 TUpstiz pompa modillt 20 It/saat / Pump module 20 I/h without tube Get more detailed
EWLAPIHO000 Tlpstiz pompa modill 100 It/saat / Pump module 100 I/h without tube information
KC02PPUOO30T Yikama dudmesi / Priming button
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ECO WASH

Cok makineli ve tunel makinesiicin
moduler kimyasal dozlama sistemi

EndUstriyel camasir makinesi icin birinci dozlama sistemi tamamen mo-
dulerdir. Sistemi sonunda yikama islemi her zaman mikemmel olmasini
sagdlamak amaciyla camasir haneye monte edebilirsiniz.

%100 Modiilerdir: Her ihtiyaca gore dogru sistemi tesis etmek kolay-
dir. Farkl konfiglrasyonlar i¢in daha farkl kodlar yoktur.

Montaji kolaydir: AQUAware for ECOWASH yazilim programi olan
bir bilgisayarla programlama yapilabilir.

Cok yonludir: iki tane calisma moduyla secim yapmak kolaydir:
Programlanabilir Calisma Modu

Tetikleyici sinyal ve pompalarla birlikte bir yikama programi pro-
gramlamak kolaydir.

20 tane yikama programi vardir. Her pompa rolesi icin ¢alisma slrel-
erini veya gr/Kg ve gecikme surelerini ayarlamak mimkindiir.

Kullanici dostudur: Camasir makinesini ¢calistiran kisi ekranda calisma
programlarinin isimlerini okur (beyazlar, renkliler, beyazlatici kul-
laniimaz, i¢c camasiri vs.).

Cevreye karsi duyarli: Camasir makinesinin yikint secmek mimkan
oldugundan dolayi, kimyasal maddelerden tasarruf etmek ve
dogru miktarda kimyasal madde secmek her zaman mimkuinddr
(%25, %50, %75 veya %100). Aktif PFC Unitesi olan svicleme modlu
gl¢ kaynagdi sayesinde enerjiden tasarruf eder.

Glvenlidir:

Butin moduller seri bir haberlesmeyle birbirine baglanir ve sinyal
modull sayesinde, camasir makinesinden yiksek gerilim sinyali
cikmaz.

:G;)Bluetooth"

Multi-nnachine and tunnel
mMachine chemical dosing
modular system

The first dosing system for industrial washing machine completely
modular, you can finally assemble the system on the field so as to
ensure a wash always perfect.

100% Modular /t’s easy to build the right system for any need;
no more different codes for different configurations.

Installer friendly Programming by a computer with an icon-based
software AQUAware for ECOWASH.

Versatile Easy to select by two working modes:

Programmable Working Mode

Easy to program a washing program combined the trigger si-
gnals and the pumps.

20 washing programs and with the possibility to set run times
or gr/Kg and delay times for each pump.

User friendly The washing machine operator reads on the display
the names of the washing program (whites, colours, no blea-
ches, linen etc).

Care of environment Chemicals savings, always the right quantity
of chemicals because it’s possible to select the load of the wa-
shing machine (25%, 50%, 75% or 100%,).

Energy savings thanks the switchingemode power supply with
PFC active.

Safe

All the modules are connected each other by a serial communi-
cation and thanks to the signal module no high voltage signal
comes out from the washing machine.

Conlinuous washing

AQUAware for Eco-Wash
Fle Options Bletooth ?

QEw
Progan1 | Progen2 | Progen3 | Pogam4 | Piogans | Progems ¢
EE=r W__le__Is__ld__o |6 T &
g LU | | [elEle
' - rala]
T I ——
i B N o e B
Furcion ok END‘ (s p_aT Function Block Features
[ o ————

RS45
System Recogrition Stat
| e LEVEL JP3
Reset EEPROM Stat 51 9P12

Number of Pumps =
Number of Signal Modules |
Number of Level Controls |

6
E Bluetooth Name

BER ) Bluetooth N

AQUAware software J




Cok makineli sistem en fazla dort tane camasir
makinesinin yonetilmesine izin verir.

Her makine, ilgili solenoid valflerin statistnl onaylamak
icin bir Sinyal modultne baglidir.

Urtin yikama kitine en fazla on tane pompa baglanir.
Dozlamayi gerektiren ¢camasir makinesinin icine Urinun
doslamaya izin veren makine yikama kitine baglanir.
Merkezi valfi, yikama kitinin girisindeki yikama solenoid
vanaslii ve camasir makinesine akisi kontrol eden 4 tane
solenoid valfi yonetir.

> Cok makineli sistem
> Multi-machine System

The multi-machine system allows to manage up to
four washing machines.

Each machine is associated with a Signal module to
acquire the status of the relative solenoid valves.

The pumps, up to ten, are connected to the product
flushing kit. This is connected to the machine flushing
kit, which allows to dose the product into the washing
machine that required the dosing.

The central module manages the flushing solenoid
valve at the inlet of the flushing kit and the 4 solenoid
valves that control the flow to the washing machines.

Tesisat Ornedi
Installation example

Su girisi
Water inlet
4 kutuplu kablo
Multicore cable
Solenoid valf yikama ayari

C Flushing solenoid valve control
2 Nolu makineye geri don
Return to washing machine 2
3 Nolu makineye geri dén

E Return to washing machine 3

4 Nolu makineye geri don
F Return to washing machine 4
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TEKNIK OZELLIKLERI

Sistemin Bilesimi

MERKEZi SISTEM

Merkezi modul ve switchleme moddlinden olusur.

Merkez modull: Kod EWMC004000000

+ PFC Unitesi olan switcleme modlu gii¢c kaynagr: 100-240VAC 50/60Hz
+ TUketim (maksimum): 150 W ¢ IP65 koruma derecesi

Sinyal moduli: Kod EWMS007020000

* Merkezi moddle yiksek gerilim sinyali baglanmamalidir.

* BUtn sistemler camasir makinesine yakin kalabilir.

+ Onceden monte edilen bir telefon kablosu temin edilir (7 metre)
+ Camasir makinesinden en fazla 8 tane tetikleyici sinyal

* Yazilim programiyla secilebilen esik degerlerle AC ve DC geriliminde tetik-

leyici sinyaller
DOZLAMA MAKINELERI

Maksimum 10 pompa veya roéle modull olan bir sistem monte etmek
mumkUnddr. Ayrica ayni anda yalnizca U¢ pompa veya réle modald

calisabilir.
LF pompa modult: Kod EWMP0O20PI0000

+ Maksimum akis hizi 20 It/saat, hiz yazilim programiyla programlanabilir.

+ Pharmed® sikma tlpil/ talebe gére Silikon/Santoprene
* Yikama digmesi ¢ IP65 koruma derecesi
HF pompa modult: Kod EWMPIO0PI0000

* Maksimum akis hizi 100 It/saat, hiz yazilim programiyla programlanabilir.

+» Pharmed® sikma tiipl/ talebe gére Silikon/Santoprene
* Yikama digmesi ¢ IP65 koruma derecesi
Roéle modull: Kod. EWMR0O00000000

* En fazla 0,55 KW degerine ayarlanabilen maksimum yUk (motorlu

pompa veya solenoid élgcme pompasi)
¢ Yikama digmesi ¢ IP65 koruma derecesi

YIKAMA MANIFOLD KiTi

Dozlama talebine gére tamamen moddler

Sisteminizdeki pompalarin sayisina baglh olarak asagdida belirtilen
parcalari secebilirsiniz:

3 tane vana icin yikama manifold kiti (Kod ADLF300000)

» Maksimum 3 tane vana (NPT 1/4” birlesme yeri)

6 tane vana icin yikama manifold kiti (Kod ADLF600000)

» Maksimum 6 tane vana (NPT 1/4” birlesme yeri)

Her iki takimda da asagida belirtilen parcalar bulunur:

* 24VDC bobin ve IP65 koruma derecesi solenoid valf

* Solenoid vanayla kimyasal maddeleri ayirmak icin geri donltssiz valf

* Giris suyu baglanti elemani 3/4” F

* 10x14 tlp icin cengelli baglanti elemaninin ¢ikisi
* Giris tipu, 3/4”

Enjeksiyon vanalari takimda bulunmamaktadir.
YIKAMA MANIFOLDUNUN YEDEK PARCALARI
Enjeksiyon valfi

+ Kod ADVILOOO: EPDM enjeksiyon valfi NPT 1/4”- cengelli baglanti

elemani 8x12

* Kod ADVIL100: FPM enjeksiyon valfi NPT 1/4”- cengelli baglanti
elemani 8x12

3 girisli ek modul, NPT 1/4” (Kod ADLFMO010)

YIKAMA MANIFOLDUNUN YEDEK PARCALARI

* Kod ADSP6000671, solenoid valf 3/4” M/M 24VDC

* Kod PD3314: Filtre baglanti elemani olan conta

+ Kod ADSP6002002: PVC tip 3/4” - 3/4”

Enjeksiyon valfi

TECHNICAL FEATURES

System Composition

CENTRAL SYSTEM

It’s formed by the central module and the signals module.
Central module Cod. EWMC004000000

* Switching-mode power supply with PFC: 100-240VAC 50/60Hz
* Consumption (max.): 150 W« |P65 protection degree
Signals module Cod. EWMS007020000

None high voltage signal must be connected in the central module;
all the signals can remain close to the laundry machine.

* Provided with a presassembled phone cable (7 meters)

¢ Up to 8 trigger signals from the washing machine

« Trigger signals in AC and DC voltage with thresholds selectable by software

DOSING MODULES

It is possible to assembly a system up to 10 pumps or relay

modules; moreover only three pumps or relay modules can

work at the same time.

LF pump module Cod. EWMP0O20PI0000

« Maximum flow rate 20 I/h, speed programmable by software

¢ Pharmed® squeeze tube/ Silicone/Santoprene unpon request

* Priming push button ¢ IP65 protection degree

HF pump module Cod. EWMPIO0PIO000

« Maximum flow rate 100 I/h, speed programmable by software

¢ Pharmed® squeeze tube/ Silicone/Santoprene unpon request

* Priming push button ¢ IP65 protection degree

Relay module Cod. EWMR000000000

* Maximum load switchable up to 0,55 KW (motor driven
pump or solenoid metering pump)

* Priming push button ¢ IP65 protection degree

FLUSHING MANIFOLD KIT

Fully modular on dosing request

Depending on the pumps number of your system,

you can choose:

Flushing manifold kit for 3 valves (Cod. ADLF300000)

* Up to 3 valves (NPT 1/4” junction)

Flushing manifold kit for 6 valves (Cod. ADLF600000)

* Up to 6 valves (NPT 1/4” junction)

Both kits provide:

* Solenoid valve, with 24V/DC coil and IP65 protection degree

* Non-return valve to separate the chemicals with the Sole-
noid valve

* Inlet water fitting 3/4” F

* Barb fitting outlet for 10x14 tube

¢ In-Out Tubo 3/4”

The injection valves are not included in the kit.

FLUSHING MANIFOLD ACCESSORIES

Injection valve

» Cod. ADVILOOO: EPDM injection valve NPT 1/4”- barb fit-
ting 8x12

+ Cod. ADVIL100: FPM injection valve NPT 1/4”- barb fitting
8x12

Adding module with 3 inlets NPT 1/4” Cod. ADLFMO10

FLUSHING MANIFOLD SPARE PARTS

» Cod. ADSP6000671: solenoid valve 3/4” M/M 24VDC
» Cod. PD3314: seal with fitting filter

» Cod. ADSP6002002: PVC tube 3/4” - 3/4”

YEDEK PARCALAR/SPARE PARTS

hl
24 ADLFMOT0

ADLF300000 ADLF600000 3 girisl ek modl

NPT 1/4”
\ 3 valf icin yikama manifoldu 6 valf icin yikama manifoldu Adding module

\\F/ushing manifold kit for 3 valves Flushing manifold kit for 6 valves with 3 inlets NPT 1/4”

~

ADVILOOOA

ADVIL1I00 PD3314 ADSP6000671 ADSP6002002
Enjeksiyon valf Solenoid valf Filtre baglanti ele- EV girisi icin PVC
Injection valve mani olan conta tlpa, 3/4” M-F

\
\\Sea/ with fitting filter ~ Solenoid valve — PVC tube for EV inlet 3/4” M-F /

Hydraulic connections

‘ A A Hidrolik baglantilar
B Soguk su girisi (3/4" M)
Cold water inlet (3/4” M)

Cikis borusu (@ int. 100 mm) (camasir makinesi
@ Qutlet pipe (@ int. 10mm) (washing machine)

[m] 37 ]
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> Cok makineli sistem
O 2 > > Multi-machine System

O

_ B =
— i
()
< ] O <
O
[oX e}
=
|
MERKEZ MODUL/CENTRAL MODULE SINYAL MODULU/SIGNALS MODULE
EBATLARI/DIMENSIONS: EBATLARI/DIMENSIONS:
axbxc(mm): 230 x 138 x 134 axbxc(mm):120 x 190 x 60
AGIRLIGI/WEIGHT: 1 Kg AGIRLIGI/WEIGHT: 0,4 Kg

/- RN /- RN /- B c

ﬁu

\. % \. % \. %

LF POMPA MODULU/LF PUMP MODULE HF POMPA MODULU/HF PUMP MODULE ROLE MODULU/RELAY MODULE

EBATLARI/DIMENSIONS: EBATLARI/DIMENSIONS. EBATLARI/DIMENSIONS.
axbxc(mm): 230 x 138 x 167 axbxc(mm):230x 138 x 186 axbxc(mm):230x 138 x 134
AGIRLIGI/WEIGHT: 1] Kg AGIRLIGI/WEIGHT: 1,6 Kg AGIRLIGI/WEIGHT: 0,85 Kg

g STANDART TAKIM/STANDARD KIT

// Cok makineli Aksesuarlari ve Bilesenleri \
[ Multi-machine Accessories and Components |

[0} ) @

EWMCO004000000 EWMS007020000 EWMP0O20PIO000  EWMPI00PIOO00 EWCNO03000000  EWMROO0000000  EWMLOOO000000

<

£ * N
\ /
\ ADLF300000 ADLF600000 ADVILOOO/ ADVILI0OO ADLFMO10 ADLD404 ADLDI101 /
Kod/Code Tanimi/Description

EWMC004000000 Merkez Modiil / Central Module

EWMS007020000 7 m kablolu sinyal modulii / Signal module with 7m cable

EWMPO020PIO000 LF pompa moddilii (maksimum 20 It/saat) / LF pump module (max. 20 L/H)
EWMP100PI0000 HF pompa modlii (maksimum 100 It/saat) / HF pump module (max. 100 L/H)
EWCNO03000000 3 m kablolu standart modul / Standard console with 3m cable
EWMLO0O0000000 Seviye modull / Levels module

EWMRO00000000 Réle moddilli / Relay module

ADLF300000 3 valf icin yikama manifold kiti / Flushing manifold kit for 3 valves

ADLF600000 6 valf icin yikama manifold kiti / Flushing manifold kit for 6 valves

ADVILOOO EPDM (Dutral) cek valf / EPDM (Dutral) check valve

ADVIL100 FPM (Viton) cek valf / FPM (Viton) check valve

ADLFMO10 3 girisli ek modul / Adding module with 3 inlets

ADLD404 Yikama manifold solenoid valf takimi 4 / Additional Solenoid Valve for Flushing manifold kit 4

ADLD101 Yikama manifold solenoid valf / Additional Solenoid Valve for flushing manifold
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Camasir-makineleri-dozlama-sistemleri=—modiiler-sistem

washing -machines-dosing systems--modular system

Konsol

AKSESUARLAR ACCESSORIES
standart kodu: Console standard Cod.

EWCNO03000000 ITA-ING-FRA-SPA-RUS

EWCNO03000000 ITA-ING-FRA-SPA-RUS

EWCNO003010000 ING-TED-OLA-TUR-POL EWCNO03010000 ING-TED-OLA-TUR-POL

+ LCD 2x16 arkadan aydinlatmali * LCD 2x16 backlight

* Telefon kablosu ile birlikte (3 m.) * Provided with phone cable (3 m.)

* Yikama formdlleri veya alarmin adinin dogrudan okunmasini saglar. * Allows to read directly the name of the washing formulas or

* Yikama formdllerinin baslatilmasini, ara verilmesini veya durdurulmasini saglar.  the alarm

Seviye modli: Kodu EWMLO00000000 * Allows to start/pause/stop the washing formulas

* En fazla 10 tane seviye sensoérU ile kontrol edilir. Levels module Cod. EWMLO00000000

* Kimyasal madde kabinin bosaldigini hemen tespit edilmesini saglar. * Up to 10 level probes to control

* Sistemle birlikte veya ayni zamanda ayri olarak da monte etmek mimkunddr ¢ Allows to identify immediately the chemical’s container empty
* IP65 koruma derecesi ¢ Possible to install together with the system or also away

* |P65 protection degree

Konsol, program secmek veya devam eden bir alarmi ekranda gorinttlemek
icin bir 16x2 ekran ve 5 tane digmeyle donatiimistir.

The Console is equipped with a 16x2 display and 5 buttons for programs
selecting, display an alarm in progress.

n STANDART TAKIM/STANDARD KIT

ADSP3400019
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP3400019 Cengelli baglanti elemani olan emme borusu / Suction lance with fitting barb
YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000171 Komple pharmed tip (100 It/saat) / Complete pharmed tube (100l/h)
ADSP8000173 Komple silikon tip (100 It/saat) / Complete silicone tube (100l/h)
ADSP8000197 Komple santoprene tip (100 It/saat) / Complete santoprene tube (100l/h)
ADSP8000169 Komple pharmed tiip (20 It/saat) / Complete pharmed tube (20I/h)
ADSP8000176 Komple silikon tip (20 It/saat) / Complete silicone tube (20I/h)
ADSP8000196 Komple santoprene tiip (20 It/saat) / Complete santoprene tube (201/h)
PD8039 100 It/saat pompalar icin komple silindir yuvasi / Complete roll holder for 100 I/h pumps
ADSP8000023B 20 It/saat pompalar icin komple silindir yuvasi / Complete roll holder for 20 I/h pumps
OPSIYONEL/ OPTIONAL
ADSP6000651 ADSP6000651
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000651 PVC hortum 8 x 12/ PVC crystal tube 8x12
ADLASMOAO! Seviye senséri veya konnektdrsiiz emis hortumu (5/101-h400) GL-DT(EPDM) 8x12
Suction lance T-A (5/10L-H400) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector
ADLASM2A01 Seviye sensorl veya konnektorsiiz emis hortumu (301-h400) GL-DT(EPDM) 8x12
Suction lance T-A (30L-H490) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector
ADLASMIAOT Seviye senséril veya konnektdrsiiz emis hortumu (60/1001-h700) GL-DT(EPDM) 8x12
Suction lance T-A (60/100L-H700) GL-DT(EPDM) 8x12 with level probe/ without connector




Tunel makine sistemi, yikama tunelinin maksimum
dort tane yikama bolgesini  yonetmesine izin
verir. Pompa her yikama boélmesi icin ¢zel olarak
tasarlanmistir. Her pompada bagdli olan tUnel-makine
bdlmesinin yikama Kkitinin Uzerinde bosaltma vanasi

vardir.

x- series

> TUnel makine sistemi
> Tunnel machine System

Tunnel machine system allows washing tunnel
management up to a maximum of four washing
chambers. Pump are dedicated to each washing
chamber and each pump has its discharge pipe on
the flushing kit of the associated tunnel-machine

chamber.




> TUnel makine sistemi

> Tunnel machine System

n MODULER DAGITIM PANELI n MODULAR DISTRIBUTION PANEL
Sistem modoulerdir ve en fazla 10 tane pompay! yonetir. bosaltma The system is modular up to 10 pumps and to each washing

vanas! vardir. Her yikama bdlmesi, solenoid vananin sinyal sta- chamber is associated with a Signal module for the acquisition
thstnd almak icin bir sinyal moduline baghdir. of solenoid valve signals status.

Tunel makine sistemi bUtlin yikama bdlmelerine ayni dozajlar Tunnel machine system allows contemporary dosages for all
sadlar. washing chambers.

Moduler dagitim paneli
Modular distribution panel

MONTAJ SEMASI
Installation example

Pompe camera Fase #1 Pompe camera Fase #2 Pompe camera . #3 Pompe camera F. #4
Phase #1 chamber pumps Phase #2 chamber pumps Phase #3 chamber p. Phase #4 chamber p.

=
- o Tubo flessibile =
LF Pompa modulu Flexible hose B
# LF Pump module 3/4"F - 3/4"F A
Cod. EWMP020PIO000

il % I

Rubinetto ingresso acqua
Water inlet cock

Kit di flussaggio camere di lavaggio

HF Pompa moduilt Washing chambers flushing kit

7 @ | HF Pump modlule
Cod. EWMPOI0PIO000

Fase Fase Fase Fase
Phase Phase Phase Phase
#1 #2 #3 #4




02 > Camasir-makineleri-dozlama-sistemleri=—moddiler-sistem
washing -machines-dosing systems --modular system

Elektrik baglantilar
Electrical connections

Alimentazione 7 e FeTy Ana modul
F-N-Terra = Main module
v st Kod EWMC004000000
=
D-
4
g - _-
g s =
3
H - o o -
§ 555
s o 9 9 9
3 L <
= ¥ 9 g ¥
° o o o o
D 0| 17] o) 1Z]
B it B I
2 g g s ¢
@ o | ! (1
@ g 5 & 5
O (%] Ol ©
Ij T T[T *| Yikama bsimesinin yikama kiti
== 2 2 s | Washing chambers flushing kit
Esempio/ Example
Kod ADLFMOO06 #1
Kod ADLFMOO0S #2
. = I . Kod ADLFMOOQ2 #6
Kod EWMS007020000 & ®

Modulo segnali
Signals module

Fase

Phase
Kod EWCNOO3000000

n TUNEL MAKINESININ AKSESUAR VE BILESENLERi / TUNNEL MACHINE ACCESSORIES AND COMPONENTS

<) 2 .

ADLFM006 ADLFMO005 ADLFM002
Kod/Code Tanimi/Description
ADLFMO006 4 yonli Dagitim Panelli Ecowash Tinel makinesi / 4-way Distribution Panel Ecowash Tunnel machine
ADLFMO005 Ecowash Tunel makinesinin yikama Kiti icin Solenoid valf / Solenoid Valve for Ecowash Tunnel machine flushing kit
ADLFM002 Ecowash Tinel makinesinin yikama Kiti icin Vana Moduli (2x EPDM) / Valve Module (2x EPDM) for Ecowash Tunnel machine flushing kit




Kimyasal ve hijyen dozlama sistemleri

Zaman ayarh dijital pompalar

03

A

— -
P

Zaman ayarl
dijital pompalar

AQUA spa, enzim ve
bakterilerle dezenfekte
etmek icin ideal olan
yeni dijital kronometreli
peristaltik pompasini
sunar.

Basit asamalar sayesinde,
bu yeni pompa

gunluk veya haftalik
kronometreyle cok cesitli
dozlama konfigUrasyon

secenekleri saglamaktadir.

AQUA spa shows
its new digital timer
peristaltic pump,

ideal for disinfection &

# by enzymes and

bacteria. _—
Through simple

steps, this new pump

allows a wide choice

of configurations for

dosing by daily or o

weekly timer.



03 > Zaman ayarli dijital pompalar - bakteriyel/enzim kimyasal dagitici

time controlled digital pumps - bacterial/enzyme chemicals dispenser

DGTEC IMER y Zaman Ayarli Peristaltik Dijital Pompa

Timed Digital Peristaltic Pump

" TIMER 2z ™

o
O - @ DGTEC TIMER, gunlik veya haftalik kronometreyle dozlamak
icin tasarlanmistir. Her glin icin 8 dozlama devri ayarlamak
mUmkdndar. Her devir 0-60 dakika arasinda dozlama slresine
ayarlanabilir.

DGTEC TIMER is designed for dosing by daily or weekly timer.
For each day is possible to set up to 8 dosing cycles and each
cycle can be set for a dosing time from O to 60 minutes.

TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
@ » Gl¢ Kaynagi: 230 VAC @ * Power supply: 230VAC

* Ekran ve programlama tuslari * Display and programming keys

* ON/OFF (A¢ma/Kapama) digmesi * ON/OFF/PRIMING switch

* Seviye girisi (Opsiyonel) ¢ Level input (optional)

* Alarm sinyal cihazi * Alarm-signalling buzzer

+ istege gére Santoprene Tip / Pharmed Tiip « Santoprene Tubing/ Pharmed Tubing on request

* Max. pompa yukseligi: 1,5 m  Suction hose maximum height: 1,5 m
Kod/Code Model/Model Akis hizi (It/saat)/Flow rate (I/h) | Basing (bar)/Pressure (bar) | Gerilim/Voltage Tip/Tube
ADD81vV4010000000 DGTEC-TIMER 14 1 230V SANTOPRENE
ADD8003010000000 DGTEC-TIMER 3 1 230V SANTOPRENE

STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

‘= o on

ADSP6000068N ADSP8000025 ADSP6000917 ADSP6000546
Kod/Code Tanimi/Description
ADSP6000068N Deterjan i¢in polipropilen enjeksiyon baglanti elemani / Polypropylene injection fitting for detergent
ADSP8000025 Montaj aski aparati / Mounting bracket
ADSP6000917 Emis filtresi / Foot filter
ADSP6000546 PVC hortum (2 m) x 2 / Roll of PVC crystal tube 2 m) x 2

YEDEK PARCALAR/ SPARE PARTS

Kod/Code Tanimi/Description
ADSP8000109 TEC Santoprene Tip / TEC Santoprene Tubing
ADSPOO0009A Komple Santoprene tip silindir / Complete Santoprene Tubing roll holder
OPSIYONEL/ OPTIONAL http://aqua.quickris.com/dgtec-timer/
O EgwEE
Kodu = :
—~ _
ADSP6000068I o g
= e
Kod/Code Tanimi/Description ©
L [
Deterjan igin paslanmaz celik enjeksiyon _i "EF %
ADSP6000068I | baglanti elemani \ 1294
Stainless steel injection fitting for detergent \




04 > Komple temizleme-linitesi = temizleme ve dezenfeksiyon-istasyonu

complete cleaning unit - cleaning and sanitizing station

AQUAMIX LIGHT Dezenfeksiyon Unitesi

Cleaning station for self-service machines.

Bir veya iki tane Urln icin komple temizleme istasyonu. 15 metrelik
tabancali hortum mevcuttur.
3 bar basinc¢ta akis hizi 13 LPM

Cleaning station complete for one or two products.
Available with hose of 15 meters with gun.
Flow rate 13 LPM @ 3 bar.

Tek 15 litre kimyasal madde
kabinin kafesi

Her zaman mevcuttur.
Rack for single 5 litres
chemical container

\ Always included

TEKNiK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
* Calisma sicakhgr: 5-25°C » Working temperature: 5+25°C

* Minimum c¢alisma basinci: 1,5 bar o Minimun working pressure: 1.5 bar
* Maksimum c¢alisma basinci: 3 bar o Maximum working pressure. 3 bar
* Maksimum emme yUksekligi: 2m * Maximum suction height: 2m
* Giris/Cikis baglantilari: 3/4” G M * Inlet/Outlet connections: 3/4” G M
 Karisim hizi: -0,5-16% * Mixing ratio: 0.5+16%
* Secici: PP ¢ Selector: PP
+ Contalar: Dutral * Gaskets: Dutral
* Yaylar: Hastelloy ¢ Springs: Hastelloy
Oleme uglan (su viskozitesiyle yaklasik g h
.@ / Metering tips seyreltmeler, 1,0 cps)
Kod Rengi Delik (mm) Hole (inch) 2.0 bar-% 2.8 bar-%
170002 | Gri 325 0128 1:89 1:59 12
170003 | Siyah 2.49 0.098 1:92 1:6,2
170004 | Bej 180 0.070 1:95 1:64 1 —_—
170005 | Kirmizi 132 0.052 1:1,6 1:75 ~20.8
170006 | Beyaz 110 0.043 1:147 1:90 =
170007 | Mavi 100 0040 1:18) 1:10,6 £50.6 7
170008 | Acik kahve 0.89 0.035 1:20,4 1:123 53 0.4 /
170009 | Yesil 0.70 0.028 1:312 1:16)1 /
170010 | Turuncu 063 0.025 1:370 1:185 0.2 ,¢'
17001 Koyu kahve 0.58 0.023 1:400 1:20,4 0
170012 Sari 050 0.020 1:555 1:333 05 1 15 2 25 3 35 4 45 &
170013 Turkuaz 0.45 0.018 1:66,6 1:40,0
Su basinci (bar) / Water pressure (bar) |
170014 Mor 0.45 0.014 1:125 1:52,6
170015 Pembe 0.35 0.010 1:200 1:625 }

VENTURININ PERFOEMANSI / VENTURI'S PERFORMANCE
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Komple temizleme-tinitesi = temizleme ve dezenfeksiyon-istasyonu
complete cleaning unit - cleaning and sanitizing station

Kod/Code Model/Model Boru /Pipe Tabanca /Gun Mizrak /Lance Geri akis dnleyici /Backflow preventer
A950170 Agua mix 1 15 mt . -- --
A950180 Aqgua mix 2 15 mt . -- --

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

- 9

A9500600  ADSP6000075 MB020210 SH020460

s O

56060410 A9501190

Kod/Code Tanimi/Description

A9500600 Olcme uclari, deri ambalaj (15 adet) / Metering tips skin pack (15 pcs)

ADSP6000075 Emis filtresi / Foot filter

MB020210 Paslanmaz celik adirlik / Stainless steel weight.

SH020460 PVC hortum (1,5 m) / Roll of PVC crystal (1.5 m)

A9501190 Tabanca veya hortum baglamak icin PVC hortum kiti, 15 m / PVC hose kit 15 m to connect gun or lance
S6060410 Tek 5 litre kimyasal madde kabi icin kasa / Rack for single 5 litres chemical container

YEDEK PARCALAR - AKSESUARLAR / SPARE PARTS - ACCESSORIES

¢ b=,
\()(‘ J
A9800101 ADSP6002002
Kod/Code Tanimi/Description
A9800101 ECO profesyonel tabanca / ECO Professional gun
ADSP6002002 Su giris bagdlantist icin PVC esnek hortum (15 m) - FG 3/4” - FG 3/4”/ PVC flexible hose for the inlet water connection (15 m) - FG 3/4” - FG 3/4”

2 o
(AELIA #2X)

piJet tabanca

[l

(€
H— 8
I Urin.22 Urin1 2
b g

C o ar

:\ ,,/ ,r/"

AQUA MIX 2 MONTAJ SEMASI
INSTALLATION EXAMPLE FOR 2 PRODUCTS AQUAMIX

EBATLARI/DIMENSIONS: a x b x ¢ (mm): 422 x 277 x 105
PESO/WEIGHT: 2.5 Kg

QR Kodu

Daha fazla bilgi almak icin smartphone telefonunuzla
kodu tarayin.

Scan the code with your smartphone to obtain more
detailed information

http://aqua.quickris.com/stazione-di-lavaggio-aqua-mix-light/




04 > Komple temizleme-linitesi = temizleme ve dezenfeksiyon-istasyonu

complete cleaning unit - cleaning and sanitizing station

AQUA MIX Dezenfeksiyon Unitesi

Cleaning station for self-service machines.

Bir veya iki tane Urln icin komple temizleme istasyonu. 10-15 metrelik
tabancali veya mizrakli hortum mevcuttur.
3 bar basinc¢ta akis hizi 13 LPM

Cleaning station complete for one or two products.
Available with hose of 10-15 meters and with gun or lance.
) ¢ All model available with back flow preventer. Flow rate 13 LPM @ 3 bar.

Tek 15 litre kimyasal madde
kabinin kafesi

istek tizerine geri akis koruyucusu olan Her zaman mevcuttur.
temizleme istasyonu Rack for single 5 litres
Upon request cleaning station with chemical container
\_ backflow preventer J\_ Always included J
TEKNIK OZELLIKLERI TECHNICAL FEATURES
* Calisma sicakligr: 5-55°C * Working temperature: 5+55°C
* Minimum calisma basinci: 1,5 bar * Minimun working pressure: 1.5 bar
* Maksimum calisma basinci: 5 bar * Maximum working pressure: 5 bar
* Maksimum emme yUksekligi: 2m * Maximum suction height: 2m
» Giris/Cikis baglantilari: 3/4” G M * Inlet/Outlet connections: 3/4” G M
* Karisim hizi: 0,5-16% * Mixing ratio: 0.5+16%
* Segcici: PVDF  Selector: PVDF
» Contalar: Dutral * Gaskets: Dutral
* Yaylar: Hastelloy * Springs: Hastelloy
(a7 Oleme uglar (su viskozitesiyle yaklasik ’ A
.@ / Metering tips seyreltmeler, 1,0 cps)
Kod Rengi Delik (mm) Delik (inch) 2.0 bar-% 2.8 bar-%
170002 | Gri 325 0128 1:89 1:59 192
170003 | Siyah 2.49 0.098 1:92 1:6,2
170004 | Bej 180 0.070 1:95 1:64 1 —_—
1700.05 Kirmizi 132 0.052 1:16 1:75
:g 0.8
170006 | Beyaz 110 0.043 1:147 1:90 =3
170007 | Mavi 100 0040 1:18) 1:106 506 7
170008 | Agk kahve | 0.89 0035 1:204 1:123 §3 0.4 /
170009 | Yesil 0.70 0.028 1:312 1:16)1 /
v 3
1700110 Turuncu 063 0.025 1:370 1:185 0.2 g
17001 Koyu kahve 0.58 0.023 1:400 1:20,4 0
170012 Sari 050 0.020 1:555 1:333 05 1 15 2 25 3 35 4 45 &
170013 Turkuaz 0.45 0.018 1:66,6 1:40,0
Su basinci (bar) / Water pressure (bar) |
170014 Mor 0.45 0.014 1:125 1:52,6
170015 Pembe 0.35 0.010 1:200 1:625 }

VENTURININ PERFOEMANSI / VENTURI’S PERFORMANCE
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Komple temizleme-tinitesi = temizleme ve dezenfeksiyon-istasyonu
complete cleaning unit - cleaning and sanitizing station

Kod/Code Model/Model Boru/Pipe Tabanca/Gun Mizrak/Lance Geri akis dnleyici/Backflow preventer
A9500700 Agua mix 1 10 mt . - - - -
A9500710 Aqua mix 1 10 mt -- o --
A9500720 Agua mix 1 15 mt . -- --
A9500730 Agua mix 1 15 mt -- . - -
A9500780 Aqua mix 2 10 mt . -- --
A9500770 Aqgua mix 2 10 mt -- . --
A9500740 Aqgua mix 2 15 mt o -- --
A9500750 Agua mix 2 15 mt -- . --
A9501060 Agua mix 1 10 mt . -- o
A9501070 Agua mix 1 10 mt - - . .
A9501080 Aqua mix 1 15 mt o -- o
A9501090 Agua mix 1 15 mt -- . o
A9500990 Aqua mix 2 10 mt . -- o
A9501150 Aqua mix 2 10 mt -- . .
A9500980 Aqgua mix 2 15 mt o -- o
A9501160 Aqgua mix 2 15 mt -- . o

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

- 9

A9500600 ADSP6000075 MB020210 SH020460 56060410 A9501100

Kod/Code Tanimi/Description

A9500600 Olcme uclari, deri ambalaj (15 adet) / Metering tips skin pack (15 pcs)

ADSP6000075 Emis filtresi / Foot filter

MB020210 Paslanmaz celik adirlik / Stainless steel weight.

SH020460 PVC hortum (1,5 m) / Roll of PVC crystal (1.5 m)

S$6060410 Tek 5 litre kimyasal madde kabi icin kasa / Rack for single 5 litres chemical container

A9501100 Tabanca veya mizrak baglamak icin PVC hortum kiti, 10 m / PVC hose kit 10 m to connect gun or lance
A9501110 Tabanca veya mizrak baglamak icin PVC hortum kiti, 15 m / PVC hose kit 15 m to connect gun or lance
A9501120 Tabanca veya mizrak baglamak icin PVC hortum kiti, 20 m / PVC hose kit 20 m to connect gun or lance

YEDEK PARCALAR - AKSESUARLAR / SPARE PARTS - ACCESSORIES

A9800110 A9800100 SB0O50090 SB0O50080
Kod/Code Tanimi/Description
A9800110 Profesyonel mizrak / Professional lance
A9800100 Profesyonel tabanca / Professional gun
SB050090 Cekvalf BA EN12729 / Backflow preventer BA EN12729
A9500430 Cekvalf BA EN12729 / Backflow preventer Kit BA EN12729
SB0O50080 Su giris baglantisi igin PVC esnek hortum (15 m) - FG 3/4” - FG 3/4” / Stainless steel flexible hose for the inlet water connection (1.5 m) - FG 3/4” - FG 3/4”

QR Kodu

Daha fazla bilgi almak icin smartphone telefonunuzla
kodu tarayin.

Scan the code with your smartphone to obtain more
detailed information

http://aqua.quickris.com/stazione-di-lavaggio-aqua-mix/




05 > Konsantre kimyasal-madde dagitici=—seyreltme sistemleri

concentrate chemicals dispenser - dilution systems

AQUA DIL Tekli ve Dortll seyreltme Uniteleri

Moulded plastic push button dispenser up to four
products.

* Akis hizlari: 14 LPM ve 4 LPM
» Kimyasal konsantreleri otomatik ve dogru olarak seyreltir.
* EN1717 sayili Avrupa su yonetmeliklerine uygundur.

* Flow rates: 14 LPM and 4 LPM.
* Automatically and accurately dilutes chemical concentrates.
» Complies European water regulations EN1717

@ TEKNIK OZELLIKLERI @ TECHNICAL FEATURES
* Calisma basinci: 1,8-6 bar » Working pressure: 1.8+6 bar

* Calisma sicakligri: 45°C (maksimum) * Working temperature: 45° C (max)
+ Standart seyreltme araligr: 3:1-125:1 (4 LPM) / 31 - 350:1 (14 LPM) » Standard dilution range: 3:1 - 125:1 (low flow) / 3:1 - 350:1 (high flow,)
Kod/Code Model/Mode/
ADHYAT10 AQUADIL 1 4 LPM (Piskirtme sisesi) / AQUADIL 1 PRODUCT 4 LPM (Spray bottle)
ADHYAT AQUADIL 1 14 LPM (Buton) / AQUADIL 1 PRODUCT 14 LPM (Button)
ADHYA140 AQUADIL 4 4 LPM (Puskuirtme sisesi) / AQUADIL 4 PRODUCTS 4 LPM (Spray bottle)
ADHYA141 AQUADIL 4 14 LPM (Buton) / AQUADIL 4 PRODUCTS 14 LPM (Button)
ADHYA142 AQUADIL 4 3x4 LPM (Piskurtme sisesi) - 1x14 LPM (Pskirtme sisesi) / AQUADIL 4 PRODUCTS 3X4 LPM (Spray bottle) - 1X14 LPM (Button)
ADHYA143 AQUADIL 4 3x4 LPM (Buton) - 2x14 LPM (Digme) / AQUADIL 4 PRODUCTS 2X4 LPM (Button) - 2X14 LPM (Button)

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

VR

ADHYD10089410  ADHYD509900 A9500600 SH020460

Kod/Code Tanimi/Description

ADHYD10089410 Emis filtresi / Foot filter

ADHYD509900 Seramik adirlik / Ceramic weight

A9500600 Oleme uglari, deri ambalaj (15 adet) / Metering tips skin pack (15 pcs)
SH020460 PVC kristal silindir (1,5) / Roll of PVC crystal (1.5 m)
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concentrate chemicals dispenser - dilution systems

HINIES G2 TR Tekli seyreltme Unitesi

Moulded plastic push button dispenser for one
product

* Akis hizlari: 14 LPM ve 4 LPM
» Kimyasal konsantreleri otomatik ve dogru olarak seyreltir.
— * Kolay kurulum, basit kullanim.

i

* Flow rates: 14 LPM and 4 LPM.
* Automatically and accurately dilutes chemical concentrates.
¢ Easily installed and simple to use.

@ TEKNIK OZELLIKLERI @ TECHNICAL FEATURES
* Calisma basinci: 1,8-6 bar * Working pressure: 1.8+6 bar
* Calisma sicakligi: 45°C (maksimum) * Working temperature: 45° C (max)
« Standart seyreltme araligi: 3:1 - 125:1 (4 LPM) / 31 - 350:1 (14 LPM) « Standard dilution range: 3:1-125:1 (4 LPM) / 3:1 - 350:1 (14 LPM)

Kod/Code Model/Model
ADHYAO010 MINI AQUADIL 1URUNU 4 LPM (Buton) (minimum siparis 20 adet) / MINI AQUADIL 1 PRODUCT 4 LPM (Button) (minimum order 20 pcs)

ADHYAOM MINI AQUADIL 1 URUNU 14 LPM (Buton) (minimum siparis 20 adet) / MINI AQUADIL 1 PRODUCT 14 LPM (Button) (minimum order 20 pcs)

g STANDART TAKIM/ STANDARD KIT

R

ADHYD10089410  ADHYD509900 A9500600 SH020460

Kod/Code Tanimi/Description

ADHYD10089410 Emis filtresi / Foot filter

ADHYD509900 Seramik agirlik / Ceramic weight

A9500600 Olcme uclari, deri ambalaj (15 adet) / Metering tips skin pack (15 pcs)
SH020460 PVC kristal silindir (1,5) / Roll of PVC crystal (1.5 m)
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concentrate chemicals dispenser - dilution systems

Kimyasal konsantreleri dozlamak icin kullanilan
AQUADOSE el pompasi

AQUADOSE, push pump used to dose chemical con-
centrates.

* Her basmada 30,22 veya 15 dozalama
» Kimyasal konsantreleri otomatik ve dogru olarak seyreltir.
* EN1717 sayil Avrupa su yonetmeliklerine uygundur.

¢ Allows to dose 30, 22 or 15 cc each push.
* Automatically and accurately dilutes chemical concentrates.
» Complies European water regulations ENI717

Kod/Code Model/Model
ADHYD616 Aquadose / Aquadose

SALVALAVATRICE Ekonomik kire¢ ¢cdzlcU sistem

Economical anti-scale system

Bu sistem, camasir ve bulasik makineleri icin ekonomik bir kire¢
coézicudar. Urtinin icinde bulunan polifosfatlar ortalama olarak
yaklasik dort ay boyunca etkilidir.

Calisma basinci (maksimum): 8 bar.

Calisma sicakhgr: 5 - 40° C.

Onerilen akis hizi: 8 - 10 LPM

This system is a very economical anti-scale for laundry and dishwa-
sher machines. The polyphosphates contained in the unit are effecti-
ve for about four months on the average. Working pressure (max):
8 bar. Working temperature: 5 + 40° C. Suggested flow rate: 8 + 10
LPM.

Kod/Code Tanimi /Model

A8030010 Salvalavatrice komple 3/4” / Salvalavatrice complete 3/4”
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Emme aleti
suction-lance

Suction Device

Cekvalfli kimyasal emme cubugu

5/10 veya 20/25 litre icin mevcuttur. Dutral veya Viton contalarla
mevcuttur. Kablo konnektérli veya kablo konnektorstzdir. Kap
adaptorll veya adaptorstzdar.

Available for container of 5/10 or 20/25 liters. Available with
Dutral or Viton gaskets. With or without cable’s connector. With

or without container adaptor.

Kod Model H Kap mm istenen Boru Baglanti*
Code Model Serbatoio Tenute Tubo Connector*
ADLASHOA0D | ETIS ubug 5/100 H400) G DT 46, seviye sersorly badlantyok. | 400 | sioL | 15300 | DUTRALEPDM) | 446 | NO
ADLASMOACO | ET 40101 (/10U H400) G-T 416 ceryo sereor/bagirt | 400 | 501 | 15300 | DUTRAL (82D | 46 | RS
ADLASMOABD | ET ubude /100 H400) G OF 6 cerye consory BAC agierter ar | 400 | 501 | 15300 | DUTRAL (89D | 46 | BN
ADLASM2A00 | Epis ubudu GOLH130) DT 46, sevye soneorll bodlantyok | 400 | 3oL | 15390 |DUTRAL(EPOM) | 46 | NO
ADLASN2ACO | oubuds GOLTHA30) L DT 96 serfe serscly/badlontvar | 490 | 30L | 15390 | DUTRALEPOM) | 416 | HIRs
Aoz | SIS GO 501 08 sty oo/ BNCOMIS W | 40 | 0| a0 | ot Gaow | s | onc
Aouasaoo | EDE RIS 60 60:1705) oL 7 15 s il bdentysh | 700 | soron. | n5e00 | oureacerom | 6 |0
ADLASMIACO | T SUbudu GO/101-4700) GL-BT 46, sy srsry oagint .| 700 | 601001 | 15600 | DUTRAL GPOM) | 466 | HRS
ADLASMIABO | 5 S0u88 6010L700) G 66 seve sersor BNC sglents vt | 700 | 501001 | 15600 | DUTRAL GPOM) | 466 | BN
ADLASYIOAO! | Emts cubudu 7101 HAOO) O OF 812 sevivesensoiy badlontivek. | 400 | 5oL | 15300 | DUTRAL@POM) | 842 | NO
AousHoA | SIS0 1309 601 i e e Do | a0 | sao_| w00 | oot oo | oz | s
ADLHose1 | S0 SR OGBS 0192 e o s | o0 | oL | 15300 oot Gaow | oz | e
ADLASZAO! | T SUbuGu CGOL480) G- 02 sevye sensry/ st ok | 4g0 | 0L | 15390 | DUTRAL(GPOW) | 802 | NO
AOLASM2AC | B oebuds GOLTHA30) GLDT 82 serve sersofy/baglont @t | 4g0 | 30L | T390 | DUTRALEPOM) | Bx2 | HIRs
Fousiaie | EIRS GO SO0 ey NCROUS W | a0 | oL | a0 | ourmaGaow | o | one
Aouasaor | S hiSs CO 605 705) O O 1 s sl B9ntugk | 700 | coron. | w500 |oureac erom | oz | o
ADLASMIACI | s SUbu30 GO/I00L +700) oL DT 812 seve sencer oagirt ver | 700 | 501001 | 115600 | DUTRAL (GPOM)| B2 | HRS
ADLASHIAGY | ET5 bl 60700700} LT 802 sy st vt | 100 | o001 | 15600 | ouTRAL GPDv) | 62 | NG

istege goére Viton (FPM) modeli temin edilir / Upon request Viton (FPM) version.

* Konnektér/ “Connector

NO Konnektorsiz emme aleti
Sonda livello senza connettore

HIRSCHMAN konnektérlti emme aleti

HIRS. Sonda livello con connettore HIRSCHMANN

BNC konnektorlti emme aleti
Sonda livello con connettore BNC A

Toplam uzunlugu (B)
Total length (B)

A deposuna uygun
Suitable for A-TANK

Ayarlanabilen uzunluk (A)
Adjustable length (A)

H=400 mm 5-10 It 120 mm --> 300 mm
H=490 mm 301t 120 mm --> 390 mm
H=700 mm BOIEADTANKOOE | 456 1 -5 600 mm

-100 It ADTANKO10

http://aqua.quickris.com/lance-di-aspirazione/
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Tirkiye Merkez Ofis / Turkey Head Office:

AQUA SU ARITIMI SAN. TIC. VE MUH. LTD. STI. .

Ferhatpasa Mh. Maresal Fevzi Cakmak Cd. No: 45 34888 Atasehir/istanbul-TURKEY
Tel: +90 216 661 6060 (pbx) - Fax: +90 216 661 6850

e-mail: info@aqua.com.tr - Web: www.aqua.com.tr

IZMIR SUBE .

Karacaoglan Mh. 6169. Sokak No: 8/Z5 Bornova / izmir - TURKEY
Tel: +90 232 472 25 05 - Fax: +90 232 472 25 04

e-mail: info@aqua.com.tr - Web: www.aqua.com.tr

Fabrika / Factory:

AQUA S.p.A.:

42018 San Martino in Rio, Reggio Emilia - Italy - Via Crotti 1
Phone: +39 0522 695805/85 - Fax: +39 0522 646160
e-mail: agua@aqua.it - Web: www.aqua.it

AQUA S.p.A. - divisione piscine/pool division:
46043 Castiglione d. Stiviere, Mantova - Italy
Phone: +39 0376 671973 - Fax: +39 0376 940139
e-mail: infopools@aqua.it - Web: www.aqua.it

Deposito Piscine/Warehouse pool:
- Via S. Frazzetta, 12/B - 95123 Catania - tlitrico@aqua.it
- Viale Aldo Moro, 9 - Monopoli - Bari - monopoli@aqua.it

water system

Subeler/Branches:

AQUA WATER SYSTEMS LTD:

Unit 135 Oak Drive Hartlebury Trading Estate,
Worcestershire, DY10 4JB

Phone: +44 (0)1299 251050 - Fax: +44 (0)1299
e-mail: sales@askagua.co.uk - Web: www.askac

AQUA INDUSTRIE FRANCE Sarl:
93, Avenue Roque Forcade - 13420 Gemeng
Phone : +33 (0)4 42 7161 30

Fax : + 33 (0)9 67 42 61 30 - contact@aq

AQUA FILTRACION S.A.:
Pol. Ind. Castellbisbal Sud 08755
Castellbisbal, Barcellona
Phone:+34 (0)93 7711855 - Fax:+34 (0)9
e-mail:info@aqua.es - Web: www.aqua.e!

AQUA INDUSTRY POLAND SP.ZOO:
Hafciarska 18 00-837 Warszawa

Phone:+48 (22) 8120813 - Fax:+48 (0)22 &
e-mail:secura@secura.com.pl - Web: ww

S.C. ROM-AQUA SRL:

CALEA RADNEI NO. 288° 310318 ARAD
Phone:+40 (0)257 216601 - Fax:+40 (0)257 2
e-mail:romaqua@zappmobile.ro - selin@rdslink
Web: www.filtre-apa.ro

AQUA MIDDLE EAST FZC:

P.0.Box 42585 Sharjah - United Arab Emirates
Tel No. +971 6 526 0563 - Fax No. +971 6 526 0564
e-mail: contact@aqua-me.ae - Web: www.agqua-me.ae

AQUA WATER SYSTEMS INDIA PVT LTD:

4A/4B/AC-, Puttappa Industrial Estate Mahadevapura
Post, White Field Road, Bangalore 560 048

Phone 009180 4152 1313 - Fax 0091 80 4152 1414
e-mail: contact@aquaindia.in - sales@aquaindia.in
Web: www.aquaindia.in

000 «AQUA GROUP RUS»

Jiuridical Address : 107014,Egerskaya str., 1, Moscow, Russi
Residence address: 127081, Chermianskaya str, 3, Mosow,
phone-fax: +7 495 6458078,+7 495 969 2413 o

e-mail: mail@aqua-italy.ru i N ,\.

Web: www.aqua-italy.ru - www.aqua.it

000 “AKBA rPynn pyc”
IOpuamnyeckuit agpec : 107014,Poccuiickas deaepaums, Moc
dakTnueckuii agpec: 127081- Poccuiickas Gepepaums, Moci
TenedoH/dakc: 7 495 6458078, +7 495 969 2413

mail@aqua-italy.ru - www.aqua-italy.ru - www.g INDUSTRIALGROUP



